

HACIA LA NORMALIDAD EN GUATEMALA

Tras el alto el fuego, hoy se reunirán en San Salvador los coroneles Monzón y Castillo Armas

La Policía da una batida en gran escala contra los comunistas, y parece que Arbenz y Díaz están refugiados en la Embajada de México

GUATEMALA, 30.—La nueva Junta Militar ha designado como asesores legales de la misma a varios destacados abogados, todos miembros de la oposición en el régimen de Arbenz y uno de ellos conocido anti-comunista.

Se trata de Eduardo Cáceres José M. Mosco, Juan Ibarra, Rodrigo Rozas, Rafael Gordillo y Adolfo Molina.—(Efe.)

MÁS CORONELES MINISTROS
GUATEMALA, 30.—El Gobierno ha anunciado el nombramiento de cuatro coroneles del Ejército para desempeñar diversas carteras del Gabinete y, al mismo tiempo, la decisión de entregar otros puestos del mismo en manos de destacados oficiales de carrera.

El coronel Eliego Monzón, presidente de la Junta, tomará a su cargo la cartera del Interior.

Los otros dos miembros de la Junta, coronel José Luis Cruz Salazar y coronel Mauricio Dubois, desempeñarán, respectivamente, las de Defensa y Asuntos Exteriores.

El cuarto coronel, Enrique F. de León, será ministro de Comunicaciones y Obras Públicas.

El anuncio en cuestión significa que el nuevo Gobierno ha aceptado la dimisión de todos los ministros que sirvieron bajo el mandato de Arbenz y que continuarán en sus puestos bajo el breve período de vigencia de la Junta del coronel Car-

los Enrique Díaz, incluyendo al ministro del Interior, Augusto Chaudinand Mac Donald, quien firmó el decreto que colocaba fuera de la ley al partido comunista, y al ministro de Asuntos Exteriores, Guillermo Torrella.—(Efe.)

LOS QUE PIDEN ASILO
GUATEMALA, 30.—El coronel Carlos Enrique Díaz, que fue jefe de la Junta Militar durante unas horas, entre el domingo y el lunes, después de la dimisión de Arbenz, ha solicitado asilo en la Embajada mejicana de esta capital, juntamente con otros 450 exaltados funcionarios guatemaltecos y extranjeros, según se ha anunciado la pasada noche.

Los periódicos de la tarde, mientras tanto, indican que no menos de 25 personas, cada media hora, han estado buscando asilo en las misiones extranjeras de esta capital.

El ministro del Interior Augusto Chaudinand Mac Donald también ha solicitado refugio en la Embajada de México, a la vez que el secretario general del partido comunista, Juan Manuel Fortuny; el exdiputado comunista Alberto Cardozo y otros varios.

La Embajada argentina ha concedido asilo a los exjefes de Policía coronel Rogelio Cruz y Jaime Rosenberg, pero se informa que ambos abandonarían su refugio de forma inesperada, sin que se haya dado

noticia de su paradero. Otros funcionarios y dirigentes políticos se hallan bajo la tutela de la Embajada de Costa Rica.

El dirigente comunista Víctor Manuel Gutiérrez, jefe de la Federación Laborista Guatemalteca, ha escapado después de haber sido arrestado por la Policía del Ejército. Se piensa que, actualmente, estará en cualquiera de las Embajadas extranjeras.—(Efe.)

HOY SE REUNIRÁN EN SAN SALVADOR
GUATEMALA, 30.—El nuevo régimen militar de Guatemala ha conseguido un acuerdo de alto el fuego con los seguidores de Castillo Armas y van a dar comienzo las negociaciones de paz oficiales en la capital del vecino El Salvador.

El alto el fuego ha sido conseguido a través de la mediación de la Organización de Estados Americanos, después que el Gobierno del coronel Eliego Monzón realizó una purga de los funcionarios comunistas, cumpliendo con ello las demandas del coronel Castillo Armas.

La censura ha sido levantada, para que los periodistas—según ha hecho saber el Gobierno—puedan dar cuenta de la verdadera situación.—(Efe.)

COMUNICADO DE ALTO EL FUEGO
GUATEMALA, 30.—Ha sido publicado un comunicado oficial en el que se dice: «Han sido emprendidas

El P. Suárez y el P. Martínez, General y secretario de los PP. Dominicanos, mueren en accidente de automóvil registrado cerca de Perpignan, cuando venían hacia España

Pésame a la Orden de Predicadores en nombre del Jefe del Estado y del Gobierno español

PERPIGNAN (Francia), 30.—El General de los Padres Dominicanos, Padre Suárez, y el secretario general de la Orden, P. Martínez, han resultado muertos en un accidente de automóvil esta mañana a dieciséis kilómetros de Perpignan.—(Efe.)

DETALLES QUE SE CONOCEN
PERPIGNAN (Francia), 30.—Acercado al accidente que ha costado la vida al General de los Padres Dominicanos, Padre Suárez, y secretario general de la misma, Padre Martínez, se conocen los siguientes detalles:

Los dos religiosos se hallaban en ruta hacia España por el Sureste de Francia. Realizaban el viaje en un automóvil «Fiat» que chocó contra un árbol a las seis de la mañana (hora local), cerca de Perpignan, en el pequeño pueblo de Salses. Los dos resultaron muertos instantáneamente.

Su identificación fue realizada por el obispo de Perpignan, monseñor Bernard, que inmediatamente se trasladó al lugar del accidente.

Los cadáveres fueron trasladados a la iglesia del pueblo de Salses, donde quedaron en una de las capillas de la misma.

La Policía ha comenzado inmediatamente las diligencias para determinar las causas del accidente. No se sabe cuál de los dos conducía el automóvil en el momento de producirse el accidente.—(Efe.)

CONDICIÓN DEL P. SECRETARIO
PERPIGNAN, 30.—La Policía dice que el Padre Martínez, de 47 años, secretario del General de la Orden de Predicadores, Padre Suárez, conducía el coche cuando se produjo este mañana el fatal ac-

cidente que costó la vida a ambos.

Creían las autoridades que el Padre Martínez se adormeció mientras conducía, y que ello fue la causa de que el vehículo se estrechase contra un árbol. El chofer de un camión que venía detrás se apresuró a socorrer a los dos ocupantes del Fiat, pero cuando llegó habían muerto ya.—(Efe.)

DATOS BIOGRÁFICOS
PERPIGNAN (Francia), 30.—El Padre Manuel Suárez Ferrán, español, fue elegido maestro general de la Orden de Predicadores (Dominicos) por el Capítulo general de la misma el 20 de septiembre de 1946, cuando era rector del Instituto Internacional Angelicum, de Roma.

El Padre Suárez hacía el número ochenta de los maestros generales de la Orden y el número catorce de los españoles que han sido elevados a tan alta dignidad.

Nació en Camporano (Asturias) el 5 de noviembre de 1895.

Cursó sus primeros estudios en el Colegio de Coria de 1909 a 1913 y recibió el hábito de la Orden de Predicadores en Padrón (La Coruña) en este último año y profesó el 30 de agosto de 1914.

Cursó Filosofía en Cangas del Narcea (Asturias), y la Teología en el celeberrimo Colegio de San Esteban de Salamanca. Recibió las órdenes sacerdotales, en 1921, e inmediatamente fue enviado a Roma, donde permaneció para ampliar estudios hasta 1925. En este año obtuvo el doble doctorado en Derecho Civil y Canónico. Durante sus años de permanencia en Roma fueron atacadas diversas veces sus dencias como canonista por los Co-

misiónes romanas. Al terminar sus estudios en el referido año de 1925 volvió como profesor al Colegio de Coria, donde desempeñó el cargo de vicerrector.

En 1927 fue enviado nuevamente a Roma con el nombramiento de catedrático de la Facultad de Derecho Canónico en el Instituto Pontificio Internacional Angelicum, cargo que ha desempeñado hasta el presente.

Ha mantenido famosas causas en los Congresos romanos, y tanto por esto como por la brillantez de su enseñanza, logró, previo examen, el magisterio de Teología grado máximo en la Orden de Predicadores.

Fue el primer religioso que tras memorables ejercicios culturales, alcanzó el título de abogado en el Tribunal de la Suprema Rota Romana. Coronó sus méritos el nombramiento de rector magnífico del Instituto Universidad Internacional Angelicum, nombramiento que le fue otorgado el 29 de junio de 1941.

El 29 de diciembre de 1945 fue nombrado a la vez Superior de la Comunidad y del claustro de catedráticos, sin abandonar su cargo de rector magnífico del citado Instituto.

Entre los cargos y títulos que ostenta el Padre Suárez figuran los siguientes: promotor de Justicia (Pasa a la sexta página)

Gran éxito del festival internacional en Granada

Cena de gala en honor de doña Carmen Polo de Franco, a la que asistió el generalísimo Trujillo

GRANADA, 30.—El festival internacional de música y danza ha revestido insuperable brillantez, tanto por el marco en que se ha desarrollado como por la valía de los artistas que tomaron parte. Desde esta mañana estaban agotadas las localidades no obstante la capacidad del teatro de los Jardines del Generalife donde se han desarrollado este acontecimiento artístico, que han presenciado más de 1.000 personas, muchas de ellas de relieve nacional e internacional. El cuadro era de una extraordinaria belleza con los jardines iluminados por más de 400 reflectores dominando la ciudad, que también ofrecía iluminadas sus torres, y el típico barrio del Albaicín y los palacios árabes de la Alhambra.

Desde dos horas antes de la señalada para el comienzo del espectáculo, empezó la riada de coches a afiligranar el Generalife. Además de los invitados de honor, centenares de personas llegadas de las provincias limítrofes y militares de granadinos, se dirigieron a ocupar un lugar en el maravilloso recinto.

LEGADA DE DOÑA CARMEN POLO DE FRANCO

El espectáculo comenzó a las 11.30, hora en que llegó a Generalife la esposa de S. M. el Jefe del Estado, acompañada de los ministros de Hacienda, Educación Nacional, Agricultura y subsecretario de la Presidencia, así como de las autoridades locales. El público, puesto en pie, tributó una cariñosa ovación a doña Carmen Polo de Franco. En plataformas en forma de palcos, levantadas a uno y otro lado, sobre el teatro al aire libre, ocupaban lugares destacados los embajadores de la Gran Bretaña, Alemania, Países Bajos, Suecia, Suiza y Grecia, así como la duquesa de Braganza, el infante don Eulogio de Baviera, personalidades artísticas y críticos de la Prensa nacional y extranjera.

COMIENZA LA VELADA

Se inició la velada con la obra de «Barbero de Sevilla» por la Orquesta Nacional, dirigida por Ataulfo Argenta, y para ella sonaron los primeros aplausos de la noche. Luego el ballet clásico del Convent Garden, de Londres, comenzó su actuación con «Siffidee», cuyo nocturno estuvo a cargo de Margot Fonteyn, Miha Lesmes y April Orieh. El público se entregó desde el principio a los meritosísimos artistas que fueron ovacionados, especialmente Margot y Michael en el paso de dos. Siguió a esto el espíritu del fuego y los «Pálidas», por Pauline Claydon, April Orieh, Anya Linden, Alexander Grant, Brian Shaw y Michael Bourton. Volvió a reaparecer Margot Fonteyn con «Casse Noissette», de Tchaikowsky, y en el paso de dos con Michael Somes. Ambos fueron ovacionados con entusiasmo. En la segunda parte, tras la obra de «Rosamunda», de Schubert, por la

Orquesta Nacional, el ballet internacional «Variaciones sinfónicas», de César Franck, con nueva interpretación de Margot Fonteyn. En la tercera parte, tras la actuación de Anya Linden, Brian Shaw y Michael Somes, se estrenó, en el momento, la «Entrada de madame Butterfly», de Arthur Sullivan, compuesta especialmente para el festival de Granada, que constituyó un éxito apoteósico para Margot Fonteyn. Muy fina y delicada fue la danza napolitana del «Lago de los Cisnes» de Tchaikowsky, por el ballet, y, finalmente, Margot y Michael Somes, con toda la compañía interpretan el acto tercero de «Eslívia», de Leo Delibes.

En la dirección del Orquesta Nacional alternó con el maestro argentino el director de la Opera de Londres, Maestro Bosch.

Al finalizar la segunda parte, el maestro argentino, con todos los intérpretes del ballet, subió al escenario, siendo aclamado como lo mismo que la pianista Jen Gilbert.

El festival terminó cerca de las dos y media de la madrugada. Después, en la Casa de los Tiros, residencia del Patronato Nacional de Turismo, se celebró una buelada ofrecida por el director general de Bellas Artes, señor Gallego Burin, a los invitados de honor.

VISITAS DE AYER
GRANADA, 30.—A mediodía, la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó el Palacio del Gobierno Civil y, acompañada del ministro de Educación Nacional, marqués de Huéscar de Sanillán, del alcalde de Granada y su esposa, se dirigió al popular barrio del Realejo, donde visitó un establecimiento de antigüedades en la Plaza de Fortuny, pasando luego a otro similar en la Plaza del Hospicio Viejo. El público, al darse cuenta de la presencia de doña Carmen Polo de Franco, la aplaudió cariñosamente. Desde el Realejo, la esposa del Caudillo marchó a la Carrera del Darro donde estuvo en otra casa de antigüedades. Por último, se trasladó a la calle Tendillas de Santa Paula, donde visitó la exposición y venta de tapices y alfombras alpujarreñas. Terminada esta visita, la esposa de Su Excelencia marchó al domicilio del alcalde, donde almorzó.

RECITAL DE PIANO
GRANADA, 30.—Con asistencia de la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha comenzado esta tarde, a las siete y media, en el Patio de los Arrayanes, el recital de piano a cargo de Manuel Carra, dentro del festival internacional de música y danza.

Acompañan a doña Carmen Polo el ministro de Educación Nacional y señora de Ruiz-Giménez y el alcalde de Granada con su esposa.

LEGADA DE TRUJILLO
GRANADA, 30.—A las ocho de la tarde ha llegado en autómóvil, procedente de Málaga, el generalísimo Trujillo, acompañado de su esposa, una hija y de su hermano el coronel

El ministro del Ejército, general Muñoz Grandes, da una brillante lección sobre táctica y moral a los caballeros alféreces de Infantería y Artillería

Con ella han terminado las maniobras conjuntas realizadas en los montes toledanos del Torcón

TOLEDO, 30.—Selecciones alumnos de las Academias de Infantería y Artillería, respectivamente, y por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Marín. También estaba presente el director general de Enseñanza Militar, general García Navarro, y el general Cayula.

Ante un plano, el director de la Academia de Infantería explicó al ministro las características de las maniobras poco antes de comenzar éstas.

El ejercicio duró una hora aproximadamente y resultó perfecto.

Los cadetes están dotados de elementos modernos de transmisiones radioeléctricas, entre otros, y ensayaron además diversas armas modernas, entre ellas una de fabricación nacional, que es el fusil de

asalto, destinado a suplir la bayoneta, sustituyendo el machete por un chorro de balas. Otra es el cañón sin retroceso, una de las primeras armas con que los Estados Unidos modernizan el material de nuestro Ejército.

DISCURSO DEL MINISTRO DEL EJÉRCITO

El teniente general Muñoz Grandes, ministro del Ejército, pronunció ante los alféreces cadetes la siguiente lección de táctica y de moral:

«Caballeros alféreces cadetes: El ejercicio que habéis realizado y que hemos de presenciar me ha parecido sencillamente bien y acertado. Las críticas que los jefes han hecho. Yo quiero, sin embargo, fijar la atención en algunos puntos que considero de primordial importancia en la batalla moderna: a medida que ha avanzado la técnica y mejorado consistentemente las transmisiones, ha surgido la tendencia, absurda en muchos ejércitos, de retrasar los puestos de mando, creyendo erróneamente que con la perfección del teléfono y principalmente de la radio, las tropas podían cooperar e todo momento las intenciones de sus jefes y obedecer sus órdenes; quienes así piensan ignoran que normalmente, quizá siempre en el (Pasa a la sexta página)

Churchill y Eden, en Ottawa

Hoy se reunirán con el Gobierno canadiense y celebrarán una entrevista con la Prensa

Ottawa, 30.—En avión especial de la Fuerza Aérea Canadiense han llegado a esta ciudad el primer ministro británico, sir Winston Churchill, y el secretario del Foreign Office, Anthony Eden.

Churchill fue saludado por las autoridades que acudieron a recibirle y seguidamente pasó revista a las fuerzas que le rindieron honores. Dijo que después de haber celebrado amistosas conversaciones en Estados Unidos, tenía una vez más la felicidad de pisar suelo canadiense.—Efe.

UNAS 50.000 PERSONAS LES ESPERABAN

Ottawa, 30.—Aproximadamente unas 50.000 personas se hallaban alineadas en las calles, a todo lo largo del recorrido de la comitiva que conducía al primer ministro británico, sir Winston Churchill, y al ministro de Asuntos Exteriores, Anthony Eden, hasta el Hotel Chateau Laurier, en la parte baja de la ciudad. El primer ministro canadiense, St. Laurent, y los miembros del Gabinete dieron la bienvenida a los visitantes en el aeropuerto de Rockliffe.

Mañana, Churchill y Eden celebrarán una reunión con el Gobierno y concederán una entrevista a la Prensa. Por la noche andarán para Nueva York, donde tomarán el avión que habrá de conducirlos a su país.—Efe.

LEGAN AL PARLAMENTO

Ottawa, 30.—Churchill y Eden llegaron al Parlamento a las 14 horas para conferenciar con el primer ministro canadiense, Louis St. Laurent, y los miembros de su Gobierno.

El «premier» declara que el mundo occidental debe siempre tratar de coexistir con el comunismo

Washington, 30.—El presidente Eisenhower, en su conferencia de Prensa de hoy, ha declarado que actualmente está tan dispuesto como siempre a cooperar con los Estados Unidos.—(Pasa a la sexta página)

Washington, 30.—El presidente Eisenhower, en su conferencia de Prensa de hoy, ha declarado que actualmente está tan dispuesto como siempre a cooperar con los Estados Unidos.—(Pasa a la sexta página)

La Cámara norteamericana aprueba el proyecto de ayuda al exterior

Eisenhower, dispuesto a entrevistarse con cualquiera que demuestre sinceros deseos de paz

WASHINGTON, 30.—El proyecto de ley de ayuda al exterior ha sido aprobado por la Cámara de Representantes en la forma siguiente:

Ayuda militar: 1.403.300.000 dólares, incluyendo 617.500.000 dólares para Europa; 181.200.000 para el Próximo Oriente; 583.600.000 dólares para el Extremo Oriente, y 13.000.000 de dólares para Hispanoamérica.

Ayuda económica para apoyo a la defensa: 464.580.000 dólares, incluyendo 45.000.000 de dólares para Europa; 81.850.000 para el Próximo Oriente, África y Sureste de Asia, y 96.430.000 para el Extremo Oriente y el Pacífico.

Ayuda de desarrollo: 234.000.000 de dólares, incluyendo 130.000.000

El presidente de Portugal, en Santo Tomé

LISBOA, 30.—Ha llegado a Santo Tomé el presidente de la República portuguesa, general Craveiro Lopes, que realiza en un tetramorón militar su viaje de regreso a Lisboa, después de visitar la colonia de Angola.—(Efe.)

Mañana, Primer Viernes

¡CATÓLICOS! MAÑANA ES EL PRIMER VIERNES DE MES. HAZ EL UNO MÁS FERROVIA COMUNION, PREPARADOS POR UNA BUENA CONFESION. NO OLVIDES LA GRAN PROMESA DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS, QUE DIJO A SANTA MARGARITA MARIA ALOACOQUE:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que cumplan nueve primeros viernes de mes seguidos, la gracia de la perseverancia final, no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento.»

(Pasa a la sexta página)



La gran verbena de la Asociación de la Prensa

Estamos ya de lleno en plenas realidades. Han pasado las exposiciones y más que de lo que pudiera pasar el forzoso hablar de lo que está pasando. Y esto no es otra cosa si no el comentario favorable a la cercanía en asegurarse una invitación o una mesa; el preparativo individual y colectivo...

La Vida en la Ciudad

Hace 25 años

Por los radios oficiales y por otros puestos por los aviadores a sus familias y amigos se iban conociendo detalles de la odisea de los aviadores del «Border 10», Franco, Gallarza y Ruiz de Alda y el mecánico Madariaga, en los siete días pasados a merced de las aguas, la salud de los tripulantes no se restituyó nada, aparte de los efectos producidos por la fatiga...

Las fiestas del Gran Casino

Continuando el desarrollo de su amplio programa de festejos, dió cumplimiento el Gran Casino al más simpático de los números. Nos referimos a la fiesta infantil que, al igual que en años anteriores...

En el cine Diana se congregó una nutridísima concurrencia que presenció aborrazada la proyección de películas adecuadas a la edad inocente, y los pequeños espectadores hubieran deseado que la entretenidísima sesión no concluyera nunca.

ESPECTACULOS

LA CIUDAD SE DEFIENDE Cinema Diana. Relata esta cinta cuatro historias diferentes, aunque íntimamente ligadas entre sí por un motivo común, lo que mantiene la unidad del desarrollo, bien conducido por Pietro Germi, el bien en ocasiones, ocurre en cierta lentitud que no encaja en la acción...

NOTAS LOCALES

BRILLANTE FIN DE ESTUDIOS en la Escuela Nacional de Perfeccionamiento (Madrid), en cuyo centro ingreso mediante oposición, ha dado fin a sus estudios de especialización el joven médico riojano don Emilio López Soto, obteniendo, entre brillantes ejercicios de exámenes, el título de médico puericultor.

En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial se practicaron ayer, entre otras, las siguientes: Alejandrina Desayo Mendaza, de 41 años, de herida cortante en el brazo derecho, causada con un cristal en su domicilio.

Después en paz el ilustre logroñés y sea para la apenada viuda, doña Pilar Viejo Miranda; hija, hermana, entre otros doña Catalina Aldazabal de Gallana (don Vicente), estimados conocidos nuestros, y demás apenada familia, la sentida expresión de nuestra condolencia más profunda.

PEQUEÑOS SUCESOS

Blasfemo. Por blasfemar en la vía pública —en la calle de Sagasta— fué conducido a la Comisaría de Policía por un sereno de la Guardia Nocturna Municipal, Amado Rivas Pérez, de 21 años.

Asistencias. En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial se practicaron ayer, entre otras, las siguientes: Alejandrina Desayo Mendaza, de 41 años, de herida cortante en el brazo derecho, causada con un cristal en su domicilio.

Después en paz el ilustre logroñés y sea para la apenada viuda, doña Pilar Viejo Miranda; hija, hermana, entre otros doña Catalina Aldazabal de Gallana (don Vicente), estimados conocidos nuestros, y demás apenada familia, la sentida expresión de nuestra condolencia más profunda.

NOTA DE LA ALCALDIA

Los nuevos horarios de trenes. El señor alcalde, don Julio Ferrás, recibió días pasados en su despacho oficial a don Gabriel Urquiza, ingeniero jefe del Departamento de Explotación de la Red en Madrid, el cual le expuso en su visita el propósito de implantación de nuevos horarios en los trenes de esta provincia, con el fin de establecer con los mismos las consignaciones mejores.

Se trata de un ensayo por períodos de tres meses, durante los cuales se estudiará detenidamente el nuevo servicio, e incluso, si fuese necesario, se sugerirían las modificaciones de modificación o ampliación.

LA PAJARITA. CARAMELOS DE MALVAISOS COMBATEN LA TOS Y LA GRIPE SI SON LOS LEGÍTIMOS DE LA PAJARITA.

GENTROS OFICIALES

Relación de las recibidas ayer por el Excmo. señor gobernador civil en su despacho oficial: Señor director de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza; señores alcalde y secretario de Igea; señores alcalde y secretario de Viguera; señor secretario de Villar de Torre; señores alcalde y secretario de Cenicero; señor alcalde de Sotés; señores alcalde y secretario de Alcanueva de Ebro; señor alcalde de Agoncillo; señor alcalde de Haro; señores alcalde, secretario y presidente de la Hermandad de Canales de la Sierra; señores párroco y religiosos de Rincón de Soto; señores alcalde y concejales de Villar de Rioja; doña Elvira Niño, de Logroño; señores concejales del Ayuntamiento de Manzanares; señores concejales del Ayuntamiento de Tirgo, y señor jefe de la Hermandad de Rincón de Soto.

Mutilados de Guerra por la Patria. ANUNCIO DE VACANTE. Existiendo una plaza vacante de sereno en el Ayuntamiento de Autol, de esta provincia, con la asignación anual de 5.000 pesetas, más dos pagas extraordinarias, se pone en conocimiento de aquellos Caballeros Mutilados útiles que deseen solicitarla, deberán hacerlo a esta Comisión, en un plazo máximo de tres días de la fecha de publicación de este anuncio.

Gran Balneario de Zuozo (Alava). Indicaciones: Predispone a cataratas, Bronquitis crónica, Asma, Faringitis, Afeciones aparato respiratorio. Buf. de la piel. Situación propia de verano y reposo. Temporada: 1 julio a 30 septiembre.

NOTICIAS DIVERSAS

Temperaturas de ayer.—Máxima, 18,3; a las 16,30; media, 14,6; mínima, 11, a las 4,50 de la madrugada; lluvia, 0,7 litros por m.2. 32 grados; León, con 5.—Extremas de España: Toledo con 36. Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 368. Los cupones terminados en 68 están premiados con cinco pesetas cada uno.

Calzados Angulo

ZAPATOS DESDE CUATRO Duros Travesía San Roque n.º 14

Club Taurino Logroñés

Ponemos en conocimiento de los asociados que deseen tomar parte en el festival a celebrar el 11 de julio en la plaza de toros, acudan hoy, a las ocho de la noche, a nuestro domicilio.

DERECHO

Preparación exámenes septiembre, en clases particulares, por abogado especializado. — Teléfos, 1260 y 2567

Peña Motorista Riojana

Se convoca a Junta general para mañana, viernes, 2 de julio, a las 21, en el Club Ciclista (Café de Los Leones) para renovación de cargos de la Directiva.

Peregrinación a Valvanera

ORGANIZADA POR LAS CC. MM. DE LOGROÑO. El domingo (día 4), a las 8 de la mañana, saldrán de la Plaza de San Bartolomé los autocares, conduciendo la peregrinación a Valvanera.

ESCUELAS Y MAESTROS

ABONO DE BECAS. Mañana, día 2, se abonarán en las oficinas de las Escuelas del Magisterio las becas correspondientes a los meses de mayo y junio de los señores alumnos becarios de las mismas.

Persianas

de madera enrollables, accesorios para las mismas, reparaciones. TALLERES ECHEVERRÍA Norte, 1. — Teléfono, 1841

A la Virgen de Lomos de Orio

AUTOCARES EMPRESA MARTINEZ. El domingo día 4, Salida, a las 7,30 de la mañana, Regreso, a las 8,30 de la noche. — Billetes en M. Villanueva, 1.

Persianas

Peñalva. GALLARZA, S. Teléf. 1182

A la Virgen de Lomos de Orio

EXCURSIONES AHIRÓ. Dirección: Lucas Hidalgo, administrador de «La Estrella», S. A. Domingo día 4, Salida, 6 mañana, Regreso, 8 tarde.

Excursión a Valvanera

Domingo día 4, Salida, 8,30 mañana, Regreso, 8 tarde. Billetes: Avenida de Navarra, 1. Teléfonos 16-46 y 24-86.

Ayuntamiento de Logroño

CEMENTERIO

Se recuerda a cuantas personas sean propietarias, de pantones enclavados en el Cementerio de esta capital, que no hayan solicitado la adopción de acuerdo que acredite la pertenencia de los mismos, y carezcan por tanto, del título oficial que el Excmo. Ayuntamiento facilita para acreditar su pertenencia, que se concede un nuevo plazo, que finalizará el día 20 del próximo mes de julio, para que comparezcan en el Negociado de Cementerios (Muro de la Mata, 5, 1.º), cualquier día hábil, a las horas de 10 a 13, a los fines mencionados. Se advierte que si no comparecen podrá originar perjuicios, y que este procedimiento se hace a los poseedores de pantones enclavados en cualquiera de los Cementerios denominados VIEJO, NUEVO y NOVISIMO. Logroño, 23 de junio de 1954.

EL ALCALDE, JULIO FERRÁS

EL SENOR

Don Francisco Herce Barruso

(Practicante del Hospital Provincial) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 57 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Su apenada esposa, doña Josefa García; hijas, María Esther, Ana María (ausente) y Miltricia; hijo político, don Juan Antonio Sobrino (ausente); nieto, Francisco Javier; hermanos políticos, amistades tan sensible peruida y les ruega una oración por su alma y la asistencia al acto que se indica a continuación, por cuya favor se agradecerán muy agradecidos. Logroño, 1.º de julio de 1954.

MICHELIN

SEGURIDAD CONFORT KILOMETRAJE

BERGASA

CALVO SOTELLO, 17. Tfno. 1644

Excursión a Lomos de Orio

DOMINGO, DIA 4 DE JULIO EMPRESA MARINO DE TORRE. Billetes, en la Administración: Bretón de los Herreros, n.º 32. De 11 a 1 y de 3 a 7. Precio ida y vuelta, 35 ptas. Salida 6 de la mañana.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.— María Elena Velasco Jiménez, Pedro Jiménez Marín, María de la Esperanza Balda Melarde, Juan Jesús Pascual Fernández, Angel Antonio Pedro Pablo Pérez Bobadilla y Antonio Escalona Cristóbal.

Defunciones.— Daniel Conde Bartolomé, de 69 años, de Tirgo. Matrimonios.— Ninguno.

Durante el pasado mes de junio se ha verificado en este Registro Civil la inscripción de 92 nacimientos (cinco más que en igual mes del año anterior), 40 defunciones (tres más) y 25 matrimonios (dos menos).

CALIFICACION MORAL DE LOS ESPECTACULOS

El monstruo de los tiempos remotos (2). Peppino y Violeta (1). Tarzán y la cazadora (1). Agneta, me ese fantasma (2). Buenos días señor elefante (2). Recordada (3). Los hijos no se venden (3). Cantando bajo la lluvia (3). La ciudad se defiende (3).

Los números que figuran entre paréntesis a continuación de cada título, expresan la calificación moral dada por la Oficina Calificadora de Espectáculos: 1.— Todos, incluso niños. 1-R.— Infantes con reparos. 2.— Jóvenes. 3.— Mayores. 3-R.— Mayores con reparos. 4.— Gravemente peligrosa.

Pastrana, Tel. 23-05.

ANTA

LE OFRECER A LOS PRECIOS MAS BAJOS LAS MAS ALTAS CALIDADES. PORTALES 46. Tlf. 38-73

Del uno al otro confin se asegura con razón que el mejor cañac del mundo es el Coñac Galeón

AGUSTIN BLAZQUEZ - Jerez

CARRERAS DE Comadrona y Practicante

Preparación para los exámenes de septiembre por auxiliar de Medicina titulado y especializado

Academia Tolma

MIQUEL VILLANUEVA, 3

CAFFER

INSTITUTO DE BELLEZA Y PELUQUERIA DE SEÑORAS. Especialidades: Masaje facial, limpieza de cutis, depilación, manicura, tintes y decoloraciones, peinados artísticos y tanfanta. GENERAL MOLA, 78, entlo.

ANUNCIO OFICIALES

ANUNCIO DE SUBASTA

El día 4 de julio próximo, a las 12 horas, se sacarán a pública subasta unas 1.100 cargas de trigo, cebada y algo de avena, para su trilla con máquina, entre todos aquellos poseedores de ellas que quieran tomar parte, mediante pliego cerrado, en presentación podrán hacerla hasta el día 3 del mismo mes, de 11 a 1, en días laborables.

La presentación de pliegos y subasta se efectuará en la Secretaría del Ayuntamiento, donde se halla de manifiesto el pliego de condiciones. Abalos, 27 de junio de 1954.

Central Nacional Sindicalista

Sindicato Provincial de Cereales

GRUPO PROVINCIAL DE PANADERIA

AVISO AL PUBLICO

A partir del día primero de julio las piezas de pan de Plama y Candelán serán de 1.000 GRAMOS y de 500 GRAMOS, tanto en una como en otra calidad, según lo ordenado por la Comisaría General de Abastecimientos, y con arreglo a los precios y tolerancias autorizadas por la misma, los cuales se encuentran a la vista del público en todos los establecimientos.

Por tanto, las piezas de pan Candelán (Sábado) aumentan de peso a las que actualmente se elaboraban. Logroño, 30 de junio de 1954. EL J.F. DEL GRUPO

A la Virgen de Lomos de Orio

AUTOCARES EMPRESA MARTINEZ. El domingo día 4, Salida, a las 7,30 de la mañana, Regreso, a las 8,30 de la noche. — Billetes en M. Villanueva, 1.

Acción Católica

PARROQUIA DEL SAGRADO COBAZZON. Se pone en conocimiento de todos los jóvenes de Acción Católica de esta Parroquia que hoy, jueves, a las ocho de la noche, se celebrará el círculo de estudios habituales, en el que se tratarán temas de interés.

DEPORTES

FOLIO DEL CAMPO

CAMPEONATO DEL MUNDO DE FÚTBOL HUNGRIA Y ALEMANIA, FINALISTAS

Los uruguayos fueron vencidos, 2-4, en la prórroga, y los alemanes consiguieron un 6-1 sobre Austria

Partido muy competido y de alta calidad entre húngaros y uruguayos

Una lesión de Schiaffino mermó la potencia de los cerrotados en el momento crítico

LAUSANA, 30.—(Crónica de Elvezio Bianchi), del servicio especial de «Atf».

Uruguay eligió campo tras lanzarse la moneda al aire, y Hungría se encargó del saque inicial del partido que ambos equipos juegan esta tarde en una semifinal del campeonato mundial de fútbol, siendo Hungría el favorito para pasar a la final.

Una muchedumbre calculada en 45.000 personas llena la tribuna y graderío pese a la fuerte lluvia, que hace que el campo se encuentre resbaladizo, aumentando así las probabilidades del equipo húngaro.

Cientos de sudamericanos con ropas de colores alegres cantan y tocan acordeones.

Las alineaciones han sido las siguientes:

Hungría: Grosics; Buzanski, Lantos; Bocsik, Lorant, Zakarias; Budai, Kocsis, Palotas, Hidgekuti y Csibor.

Uruguay: Maspoli; Salmaria, Martínez, Andrade, Carballo, Cruz; Soulo, Ambrosi, Schiaffino, Hohberg y Borges.

El tiempo comienza a mejorar al iniciarse el encuentro.

Hungría intenta aplastar al Uruguay con la misma táctica arrolladora que utilizó para conseguir una pronta ventaja de dos a cero fren-

Entre los minutos 20 y 30 no se registró realmente ninguna buena oportunidad para marcar.

A los 31 minutos, Grosics paró limpiamente un potente disparo desde 18 metros lanzado por Martínez, y segundos después se vio obligado a despejar la pelota con los pies, alejándola de los dominios de Hohberg, que se echaba encima.

En este período los uruguayos forzaron dos corners sin conseguir resultado positivo alguno, no pudiendo romper la defensa húngara.

A los 37 minutos de juego, una magnífica combinación de Borges, Schiaffino y Hohberg terminó con un tiro que pasó rozando uno de los postes del marco húngaro.

La ventaja húngara se vio en peligro cuando, a los 40 minutos de este tiempo, todos los uruguayos, salvo Martínez, invadieron la mitad del campo húngaro. El pase final terminó en Borges, pero el extremo izquierdo remató por encima del larguero, aunque por pocos centímetros.

A los 42 minutos de juego, los húngaros moviéndose ampliamente en las alas, mientras los peligrosos Kocsis e Hidgekuti eran marcados eficazmente por la dura defensa uruguayas, realizaron otro de sus rápidos avances, pasándose el balón, pero esta vez, Maspoli estaba preparado para parar la pelota disparada por Palotas como un cañonazo.

Los dos equipos fueron aclamados largamente por los espectadores al terminar el primer tiempo con 1-0 a favor de Hungría. (Atf.).

LAUSANA, 30.—(Continuación de la crónica de Elvezio Bianchi, del servicio especial de «Atf», Partido Hungría-Uruguay).

Al comenzar el segundo tiempo, Schiaffino y Hohberg cambiaron de puesto en la delantera uruguayas, cuando Maspoli se encontraba en el centro del campo.

A los 58 minutos, el equipo uruguayo consiguió el empate a dos goles. Schiaffino inició un avance por la zona izquierda y cedió, cerca del punto de penalty, a Hohberg, quien batió a Grosics. El jugador uruguayo, a causa de la emoción, sufrió un desmayo, y el juego se suspendió por unos momentos. La Policía tuvo que intervenir para despejar del campo a los aficionados uruguayos, que se habían lanzado para abrazar a los jugadores.

El último cuarto de hora del encuentro señaló una recuperación total de los jugadores uruguayos, cuya delantera funcionó a la perfección, debido a la labor de Schiaffino.

Terminado el tiempo reglamentario con empate a dos goles, Hungría eligió terreno para la prórroga.

Uruguay comenzó el juego con peligrosos ataques y Hohberg porció una magnífica oportunidad de batió a Grosics cuando se encontraba solo ante el meta húngaro, tras recibir un pase de Schiaffino.

A los tres minutos, Grosics salvó una peligrosa situación al detener un duro disparo del extremo Borges, y dos minutos después se desarrolló idéntica jugada.

El equipo uruguayo domina intensamente, y cuando van diez minutos, Schiaffino realiza un soberbio avance y cede a Hohberg, quien lanza un duro disparo que se estrella en el larguero. El balón fue a parar a los pies de Schiaffino, pero el meta húngaro se lo arrebató, quedando lesionado el jugador uruguayo a consecuencia de esta jugada y siendo atendido en la banda.

Hasta el final de esta primera parte de la prórroga domina Hungría, que aprovecha la falta de Schiaffino.

Al iniciarse la segunda parte de la prórroga, Schiaffino vuelve a la delantera uruguayas, pero cojea visiblemente.

Ya no hay buena visibilidad y ambos equipos comienzan a dar muestras de cansancio. El juego se desarrolla en el centro del campo y ambos equipos parece tratar de ganar tiempo para que se lleve al final con empate y así disputar otro encuentro.

Peró cuando iban 112 minutos de juego, Hungría consiguió el gol que le abrió el paso para la final. Hidgekuti pasó en largo a Budai y éste, tras correr por la línea, cedió sobre la meta uruguayas, donde Kocsis remató de cabeza a la red defendida por Maspoli.

Conseguido este tanto, Hungría se puso a la defensiva, mientras que todos los jugadores uruguayos se volcaron sobre el marco defendido por Grosics.

Después de esto, pasamos a comentar a vuelo de pájaro los partidos del martes.

El Burle aguantó muy bien los primeros 45 minutos de juego, llegando incluso a nivelar el marcador a dos, después de que iban perdiendo por un 2 a 0, pero no pudieron sujetar en la segunda parte a la juventud del Balmanso, que jugó con una rapidez endiablada en una tarde en que todo le salía bien y a base de jugadas que se aplaudieron con ganas, lograron elevar el tanteo a un 6 a 2 favorable a sus colores.

En el partido cumbre del torneo, se al Beroce, equipo que tenía que ganar por un 3-0 para hacerse con el título, y por poco lo consigue, ya que llegó a tener el marcador en su favor a 2-0 favorable al minuto 16 del segundo tiempo. Falaban todavía 29 minutos de juego y la tensión estaba al rojo vivo ya que ambos equipos buscaban el gol salvador, y el público, puesto en pie, seguía con entusiasmo poco corriente en estas lides las incidencias del encuentro. Dentro y fuera de la cancha, la emoción corría a raudales, aumentadas quizás por algún que otro desacuerdo arbitral que estuvo a punto de dar el traste a tan bonita final, pero llegó el minuto 35, y cuanto, desde fuera del área consiguió el gol salvador para el Tardio que le ponía en posesión del título tan fieramente disputado, y aunque tuvieron ocasión de empatar como también la tuvo el Beroce para aumentar el tanteo. No queremos ni podemos destacar a nadie, ya que los 22 jugadores lucharon como leones.

Los muchachos del Tardio, al recibir el trofeo, pasaron a hombros a su entrenador y popular «Christiano», lo que dio un emocionante fin al torneo tan brillantemente finalizado y que la acción recibió con agrado el que las primeras autoridades municipales le sigan repitiendo.

Después de esto, pasamos a comentar a vuelo de pájaro los partidos del martes.

El Burle aguantó muy bien los primeros 45 minutos de juego, llegando incluso a nivelar el marcador a dos, después de que iban perdiendo por un 2 a 0, pero no pudieron sujetar en la segunda parte a la juventud del Balmanso, que jugó con una rapidez endiablada en una tarde en que todo le salía bien y a base de jugadas que se aplaudieron con ganas, lograron elevar el tanteo a un 6 a 2 favorable a sus colores.

En el partido cumbre del torneo, se al Beroce, equipo que tenía que ganar por un 3-0 para hacerse con el título, y por poco lo consigue, ya que llegó a tener el marcador en su favor a 2-0 favorable al minuto 16 del segundo tiempo. Falaban todavía 29 minutos de juego y la tensión estaba al rojo vivo ya que ambos equipos buscaban el gol salvador, y el público, puesto en pie, seguía con entusiasmo poco corriente en estas lides las incidencias del encuentro. Dentro y fuera de la cancha, la emoción corría a raudales, aumentadas quizás por algún que otro desacuerdo arbitral que estuvo a punto de dar el traste a tan bonita final, pero llegó el minuto 35, y cuanto, desde fuera del área consiguió el gol salvador para el Tardio que le ponía en posesión del título tan fieramente disputado, y aunque tuvieron ocasión de empatar como también la tuvo el Beroce para aumentar el tanteo. No queremos ni podemos destacar a nadie, ya que los 22 jugadores lucharon como leones.

Los muchachos del Tardio, al recibir el trofeo, pasaron a hombros a su entrenador y popular «Christiano», lo que dio un emocionante fin al torneo tan brillantemente finalizado y que la acción recibió con agrado el que las primeras autoridades municipales le sigan repitiendo.

El entrenador uruguayo, López, dijo que estuvieron muy cerca de la victoria, pero al final ocurrió lo que sucede a menudo en los partidos de fútbol: el equipo tuvo un poco más de reservas de energías y otro poco más de suerte, obtuvo el triunfo.

El directivo del equipo, Luis Troccoli, declaró: «Si cedimos nuestro lugar de campeones del mundo a Hungría, sabemos que se lo damos a un gran equipo. Jugaron un fútbol excelente y fueron rivales leales. Nuestra mayor desgracia fue el hecho de que Schiaffino se lesionara en el momento crítico. Quizá también estamos menos acostumbrados a jugar con tiempo frío y húmedo que los húngaros. Pero esas son excusas... Ha ganado el mejor equipo.

El entrenador húngaro, Gustav Sebes, declaró: «Ha sido nuestro partido más difícil hasta ahora, y los uruguayos han demostrado, en su lealtad y calidad de fútbol, que eran legítimos campeones mundiales. En cualquier caso, los tenemos en la mayor estima».

Uruguay estuvo a punto de asegurar el partido en varias ocasiones, cuando muchos disparos de sus delanteros salieron fuera por poco. Puede que la culpa la tuvieron los extremos, pues aunque Borges realizó un partido extraordinario, falló claros tiros a puerta.

Sin embargo, los mejores jugadores del equipo uruguayo fueron Schiaffino, Martínez, Andrade y Cruz.

Los húngaros, que parecían estar condenados a la derrota, cuando comenzó la prórroga, tuvieron en Kocsis al hombre que hizo cambiar la marcha del encuentro. Fué el único jugador de su equipo que se encontraba todavía con energías suficientes para correr.

Uruguay pudo haber conseguido el triunfo si en la primera parte hubiera empleado la misma táctica que en el segundo tiempo, cuando se decidió a llevar el juego por las alas, en lugar de por el centro, donde la pelota era fácilmente

(Más información de la Copa del Mundo en quinta pág.)

CARTELERIA PARA HOY

MODERNO Desde las CINCO (Programa doble) (Tolerado menores)

1.—INSUPERABLE EXITO! del film al servicio de la emoción

El monstruo de tiempos remotos

Paul Christian-Paula Raymond (Un monstruo de especie desconocida ha sido visto por los miembros de un destacamento americano en las proximidades del Polo Norte)

Un film que cause sensación

2.—El extraordinario film

Peppino y Vio eta

Con Vittorio Mannina (Una maravillosa fábula que contiene una lección de vida)

Muy pronto!

El director de «EL TERCER HOMBRE» surge la mejor superproducción de tiempos modernos, titulada

El desierto de las islas

Filmada en las maravillas naturales de MALACA. Un film excepcional

FRONTON Desde las CINCO (Programa doble) (Tolerado menores)

Patio 3 Ptas. Págo. 2 Ptas.

1.—Último día de exhibición de Tardio y el Beroce

Con JONNY WEISMULLER

2.—La divertida película

Agárrame ese fantasma

Con Abbot y Costello

Mañana:

EN FUNCIONES FEMINA

MOULIN ROUGE

Y

La cosa encantada

En breve:

«GANGSTER PELIGROSO O ANGEL DE BONDADE?» ¿Tirros y cañonazos o chistes y bromas? LUIS SANDRINI, en

La culpa la tuvo el otro

¡RISA! ¡PANICO! ¡CHUFLA! ¡TERROR!

TEATRO BRETON

(Durante los días 3 y 4 del actual) Sábado y Domingo DOS ÚNICOS DIAS

Bulaca, 12 pesetas

GRAN COMPANIA DE COMEDIAS titular del Teatro Infanta Beatriz de Madrid, con Luis E. Arroyo, Rosario de Benito y Rosalta Sabatini, con la colaboración especial del galán cinematográfico Ricardo Acedo

Se representarán las obras de mayor éxito de risa

EN UN BURRO TRES BATURRÓN Y DON JOSE, PEPE Y PEPILO

¡Muchos miles de carcajadas!

¡Pronto llegará...! Lo que todo Logroño y su provincia espera.

LA REINA DE LA REVISTA CELIA GAMIZ y su gran Compañía de Operetas y Revistas. Obras a representar: LA HECHICERA EN PALACIO, YOLA Y DOLARES

Se replica que entreguen el material de campamento de los señores que aún no lo han devuelto. El plazo de entrega finaliza mañana, día 2.

—En Secretaría se encuentran carnets de montañero a disposición de los asociados que lo soliciten.

—Igualmente, se recuerda a los que desean la licencia nacional de camping, que lo soliciten con la debida urgencia, ya que se solicitará en breve la concesión de la segunda ronesa.

CAJA HISPANA DE PREVISIÓN

COMPANIA CAPITALIZADORA, S. A. — FUNDADA EN 1927

Domicilio Social: BARCELONA - Roger de Lluvia, 18 y Cospe, 42

(Edificio propiedad de la Compañía)

TÍTULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL EN EL SORTEO CELEBRADO EL DÍA 30 DE JUNIO DE 1934

S. C. Z. — I. L. S. — E. W. L. — F. L. Y. J. K. N. — O. V. S. — V. Z. Y. — R. B. E.

DELEGACIÓN en LOGROÑO: Dpto. de la Victoria, 46. Izquierda.

— PRACTIQUE NUESTRO MODERNO Y BENEFICIOSO SISTEMA DE AHORRO

Tanto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorros, con fecha 17 marzo 1931

VUELTA A FRANCIA

Dos millones seiscientos mil francos en premios

Más los de las casas comerciales

Los organizadores de la Vuelta Ciclista a Francia, que se iniciará en Amsterdam el día 8 de julio y terminará en esta capital el día 1 de agosto han anunciado que los premios ascenden a dos millones 600 mil francos. Habrá 24 subidas, divididas en tres categorías.

Los premios para los cinco primeros clasificados son los siguientes: Primero, 500.000 francos; segundo, 250.000; tercero, 150.000; cuarto, 60.000, y quinto, 40.000.

Las casas comerciales, conceden, por publicidad, mayor cuantía en los premios. (Atf.).

LA «ESPERANZA» CICLISTA BELGA TOME A LOS ESPAÑOLES

PARIS, 30.—Richard Van Genechten, un corredor ciclista de 24 años de edad considerado por los belgas como su mejor esperanza para vencer en las etapas de montaña de la Vuelta Ciclista a Francia, ha manifestado hoy que su rival más peligroso debe ser el español Bernardo Ruiz. En una entrevista, Van Genechten dió sus impresiones sobre los corredores españoles, con quienes se enfrentó durante la reciente Vuelta Ciclista a Asturias.

Van Genechten manifestó: «Los puertos españoles, con sus carreteras en regulares condiciones, llenas de baches, se presentaron más duras para mí que las de Francia. Sobre ese terreno, Federico Bahamontes es, con bastante, el mejor escalador que he visto. Pero él corre como un loco».

Preguntó a qué corredor español temía más, Van Genechten contestó: «Indudablemente, a Bernardo Ruiz. Fué a la Vuelta a Asturias después de un buen entrenamiento en la Vuelta a Italia. Actualmente se encuentra en su mejor forma. Se rá peligroso en la Vuelta a Francia, ya que tiene una gran regularidad en su forma de correr».

Fichajes del Madrid

MADRID, 30.—En los medios deportivos se afirma que el viaje a esta capital del presidente del Real Santander, don Basilio de la Riva, acompañado del jugador de dicho club Marquitos, tiene por objeto el fichaje del defensa montañés con el Real Madrid, dándose como probable que la firma del contrato se realice esta misma noche.

También se asegura que el Real Madrid proyecta contratar los servicios del defensa central del Atlético de Tetuán, Alarcón, y del extremo vallisoletano Valdés, para la próxima temporada. (Atf.).

Ecos de Agrupación Urbión

CONCURSO DE MONTAÑA

Nuestros montañeros continúan puntuando los montes más interesantes y siguen añadiendo nombres y alturas en sus palmares de excursión.

El Cabezo, en Piqueras, San Serrador y Serrador son los últimos añadidos a la ya larga lista de ascensiones verificadas.

Para el próximo domingo y aprovechando la festividad en Lomos de Orlos, se ascenderá al pico Cebrero, que después de San Lorenzo y Urbión es la altura máxima de la provincia.

LA CRUZ DE CLAVIJO

El día de San Pedro se giró vista a la cruz que la Agrupación Urbión ha levantado en la cima del monte Laburec. Las obras están terminadas y lo mismo el buzón de montaña adosado a ella.

Próximamente y en el altar de la misma se dirá una misa, quedando inaugurada oficialmente, recomendando a todos los amantes de la montaña y de la tradición que suban a visitarla; el viaje vale la pena y el camino que se ha abierto hace el acceso hasta ella francamente cómodo.

CAMPAMENTO DE LAGA

En la segunda quincena del mes de julio quedará instalado en la playa de Laga un campamento de verano para el uso de los asociados de la Agrupación.

Se ruega a los asistentes soliciten con la debida antelación la reserva en las tiendas de campaña.

CLUB MONTAÑERO DE ESTELLA

El domingo, y de paso de su excursión a Valvanera, visitaron nuestra capital los montañeros estelleños. Fué una pena que la coincidencia con la excursión al Serrador nos impidiese el atenderlos como hubiese sido nuestro deseo. Esperamos que en otra ocasión podamos repetir aquellas jornadas de compañerismo que tan grato recuerdo dejaron en la mente de todos.

BIOSCA

Murillo, del España Industrial, al Valladolid

BARCELONA, 30.— Ha firmado por el Real Valladolid el delantero del Barcelona, Murillo, que en la temporada que acaba de finalizar actuó en el España Industrial, equipo filial del Barcelona, en cuyo conjunto destacó por su facilidad goleadora.

El Valladolid se interesa también por otros jugadores asturianos, en especial un medio, aunque no se conocen todavía más detalles. (Atf.).

Hoy.-CINE AVENIDA

(REFRIGERADO)

CONTINUA desde las CINCO

Precio: 6 pesetas

COLOSAL PROGRAMA DOBLE

1.—GRANDIOSO EXITO de la sorprendente y original aventura

Buenos días, señor elefante

Con SABU y Vittorio de Sica VERDAD Y PARADOJA EN UNA SATIRA SONRIENTE

2.—LA GRANDIOSA REPOSICION COPIA NUEVA

RECUERDA

Gregory Peck e Ingrid Bergman (Autorizadas mayores)

PROXIMAMENTE:

Cualquiera puede dar

Un paso en falso

pero cuando William Powell y Shelley Winters lo dan juntos, ya es algo más serio.

Un paso en falso

Una gran película UNIVERSAL-INTERNATIONAL. Una aventura tan loca como simpática.

Hoy.-Cine Alhambra

CONTINUA desde las CINCO

Precio: 4 pesetas

1.—CONTINUA EN PLENO EXITO a la conmovedora y emocionante película

Los hijos no se venden

Lea Padovan-Jacques Bernas

2.—REESTRENO de la fastuosa revista musical

Cantando bajo la lluvia

— EN TECHNICOLOR —

Gene Kelly y Donald O'Connor (Autorizadas mayores)

V Torneo Copa Excmo. Ayuntamiento EL TARDIO, CAMPEON

BURLE, 2; BALSAMISO, 6. BEROCE, 2; TARDIO, 1.

Con estos resultados dio fin al pasado martes, en Las Gaudinas, el V Torneo organizado por nuestro excelentísimo Ayuntamiento con un positivo resultado deportivo. Los aficionados que en la tarde del martes acudieron a nuestro primer terreno de juego aguantaron con interés 180 minutos de juego gracias al entusiasmo y buenas maneras de jugar demostrado por los 44 muchachos que representaron al fútbol amateur de Logroño. El hecho de que hasta el minuto 180 de juego no empleásemos quién podría ser el campeón y quién el subcampeón, dará una idea exacta de lo disputado que ha resultado este V Torneo, del que el Tardio se ha proclamado campeón por gol average en pugna con el potente Beroce.

Felicitamos sinceramente al Excmo. Ayuntamiento por el acierto que ha demostrado al organizar esta competición deportiva, que cada día es más grata a la acción. Felicitamos al campeón, así como al resto de los equipos que han intervenido, por el enorme interés que ha puesto para conseguir el máximo galardón, otorgado de manos del concejal delegado, don Octavio Martínez Bernal al finalizar tan refida competición.

Queremos dar un piadoso silencio a las pequeñas brusquedades observadas en algún encuentro, ya que ellas fueron más que nada debidas al enorme interés que los contendientes pusieron para conseguir que sus colores saliesen triunfantes, pero felicitamos de corazón por los aciertos conseguidos por los dirigentes de los clubs, que han logrado de sus muchachos muy buenas tardes de fútbol a la acción local, y que, de no malograrse alguna promesa, tendremos cantores para nuestro Logroño.

CINEMA DIANA

HOY, SENSACIONAL EXITO DE LA PELICULA

LA CIUDAD SE DEFIENDE

Por Gina Lollobrigida, Renato Baldini, Paul Muller y Tamara Lees

CONTINUA DE CINCO a UNA (Autorizada mayores)

BUTACA: SIETE Ptas.

El relato criminal más impresionante que el cine moderno ha producido.

INFORMACION REGIONAL

ALFAEO, 28

FIESTA DEL CORAZON DE JESUS.—La festividad del Sagrado Corazón de Jesús se celebró el pasado viernes con una serie de cultos que alcanzaron extraordinaria solemnidad. Con anterioridad tuvo lugar un triduo preparatorio de esta gran fiesta, en la Parroquia de San Miguel, actuando como orador sagrado don Manuel Fernández, profesor del Seminario de Tarazona, quien con gran elocuencia desarrolló temas relativos al amor del Corazón de Cristo.

El día 25 se iniciaron los cultos en el indicado templo con una misa de comunión general, acercándose a la Sagrada Mesa los miembros del Apostolado de la Oración y un crecidiísimo número de devotos del Sagrado Corazón. A las diez de la mañana se cantó por la capilla a toda orquesta una misa de Pírossi. El sermón estuvo a cargo de nuestro querido párroco, don José Yagüe quien con elocuencia

cantó las excelencias del Divino Corazón.

Como final de estos cultos, a las ocho de la noche salió del templo la grandiosa procesión con la imagen del Sagrado Corazón; recorriendo las principales calles de nuestra ciudad entre una lluvia de flores y cánticos sagrados. La procesión fue presidida por el Ayuntamiento y autoridades locales, cerrándola la banda municipal que interpretó marchas religiosas. Al llegar la imagen a la Plaza de España fue recibida por la muchedumbre allí congregada entre vítores y aplausos, y a continuación, por el señor párroco, se leyó como todos los años el acto de consagración de nuestra ciudad al Corazón de Jesús, acto que resultó en extrema emocionante.

FIESTA EUCARISTICA. — Ayer, domingo, se celebró en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Burgo la fiesta eucarística correspondiente al ciclo de las que se celebran con ocasión de las festividades del Corpus Christi, des-

tañándose por su brillantez la función religiosa, en la que se interpretó por la capilla y orquesta la misa «Terlas», de Haller, saliendo a continuación, presidida por el Ayuntamiento, la solemne procesión eucarística que, como de costumbre, se detuvo en el Colegio del Amor Misericordioso, donde un grupo de niñas formaban un cuadro plástico preciso relativo a la Eucaristía, y en el convento de las Madres Dominicas. La banda, durante el trayecto interpretó diversas marchas religiosas.

LA PENAL DEL SAFO. — Esta simpática y popular Peña alfaraesca, que llena de humor y alegría nuestras tradicionales fiestas de agosto, ha celebrado hoy la festividad de su Santo Patrón, San Ireneo, y atiéndose a la máxima evangélica de que «no sólo de pan vive el hombre», han comenzado el día fortaleciendo sus almas con la sagrada comunión en una misa que a las ocho y media de la mañana ha tenido lugar en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Burgo, en la que el párroco, don Manuel Izal, les explicó algunos pasajes de la vida del Santo. En el bar «La Polar» tomaron un excelente desayuno y más tarde una suculenta comida, llevando después su alegría por las calles y plazas. Como final de su fiesta patronal y aniversario primero de su fundación, se celebró a partir de las once de la noche, un gran baile-verbeno en el salón Frontón-Posta, que se vio concurridísimo hasta las primeras horas de la mañana.

NECROLOGICAS. — En Viana (Navarra), donde accidentalmente se encontraba, descansó en la paz del Señor, repentinamente, doña Purificación Navarro de Guinea, esposa de nuestro buen amigo don Jaime Guinea, director en nuestra ciudad de la sucursal del Banco de Vizcaya. Su muerte ha producido general sentimiento en nuestra ciudad, donde la finada era estimadísima. A las muchas manifestaciones de pésame recibidas en estos días por el Sr. Guinea, unimos la nuestra muy sincera, extensiva a todos sus familiares.

NATALICIO. — Ha visto aumentado su hogar con una preciosa niña, doña Consuelo Rodríguez, esposa del profesor de Formación Política y Educación Física de nuestro Instituto de Enseñanza Media Laboral, don Emilio Bustamante. Al ser regenerada con las aguas del Bautismo se le impusieron los nombres de María del Consuelo.

Desearnos a la nueva alfaraesca una vida dilatada y llena de venturas, y felicitamos a sus padres.

PROXIMA BODA. — En la primera quincena de julio santificarán sus amores la bella señorita de Calahorra doña Rosa García Lobato, maestra que fué de la graduada de niñas de nuestra ciudad, con el profesor de nuestro Instituto Laboral y excelente amigo alfaraesco don Antonio García Orús. Por anticipado enviamos al futuro matrimonio nuestra cordial felicitación, extensiva a sus familiares, todos ellos de nuestra particular estimación.

CINEMATOGRAFICAS. — Ayer, domingo, se proyectó en el Teatro Liceo «Los hijos de nadie», y en el Nuevo Cinema, «Cuentos de la Alhambra». Las dos películas gustaron, especialmente la primera, que tuvo un gran éxito.

AUTOL, 30

Asistieron a dicha reunión todas las autoridades y representaciones de cofradías y asociaciones religiosas.

En este primer cambio de impresiones, después de una brillante exposición del señor cura párroco, del proyecto, en líneas generales se tomaron importantes acuerdos, designándose diversas Comisiones, que se encargarán de distintos cometidos para una mejor organización de tan magno acontecimiento.

Se acordó nombrar una Junta de honor, integrada por personas de gran relieve, y una Junta directiva que dirija y aune todos los trabajos de organización.

También se acordó invitar a los señores párrocos y alcaldes de los pueblos circunvecinos para que dichos pueblos se sumen en cuerpo y alma a esta gran peregrinación.

Todos los asistentes manifestaron su gran entusiasmo y su firme decisión de colaborar con todas sus fuerzas al mayor éxito de esta peregrinación.

En crónicas sucesivas iremos dando más detalles a nuestros lectores.

PEREGRINACION A VALVANERA. — El día 24 los aspirantes y benjamines de Acción Católica realizaron una gran peregrinación en visita jubilar al santuario de Nuestra Señora de Valvanera, bajo la dirección del sacerdote don Eliseo Llerena.

CINE. — En los cines «Celsa Díaz» y «Nuevo Cinema» se ha proyectado hoy la cinta titulada «Gardena azul», de asunto político y muy bien realizada.

AGRICOLAS

— Se está dando fin a la siega de las cebadas, y principio a la de los trigos, que dejan mucho que desear a causa de las granizadas, pues mucho cereal no puede recolectarse. El frío y el arañuelo perjudican mucho al viñedo, lo que no puede evitarse, pues no se conoce cómo combatir esta plaga.

FIESTAS DE SAN JUAN Y SAN PEDRO. — Siempre bulliciosas, este año han pasado inadvertidas, pues los temporales pasados y las crecidas del Cidacos no han dejado ganancias de diversión. La crisis es grande y los ánimos no están para fiestas.

FIESTA DEL CORAZON DE JESUS. — Con misa solemne por la mañana y procesión por la tarde se celebró la festividad del Sagrado Corazón. Desde un balcón de la Casa Consistorial, algunos niños recitaron poesías.

NIEVA DE CAMEROS, 29

DIAS DEL COLEGIO. — Hoy se ha celebrado ese día tan señalado para los chicos que asisten al Colegio de San Benito y Santa Francisca. Lamentamos no haya podido asistir el Rvmo. señor obispo por tener que trasladarse a Madrid, no así hacer manifestar que como el pensamiento, estaba con nosotros, y que nos concedía una bendición especial.

A las ocho y media hubo misa, recibiendo la comunión todos los niños que podían hacerlo, juntamente con el señor maestro don Tomás Sáenz Bueno, que llegó ayer desde Logroño con ese objeto.

A las doce se reunió en el Patronato todo el pueblo.

Varios niños recitaron poesías y fueron muy aplaudidos. Don Tomás Sáenz Bueno dió cuenta de la situación de la Fundación Bueno Sáenz durante los dos últimos años. Se cobraron 67.899,18 pesetas y se han gastado 55.648,27 pesetas. Los proyectos de la misma son: Atender, en primer lugar, a la educación de la infancia; continuar los arreglos del colegio hasta su terminación, y más adelante constituir un fondo de reserva. Ha pedido la colaboración de los padres con el señor maestro para conseguir el fruto apetecido para bien de todos.

A continuación hizo uso de la palabra don Mariano Centeno, que habló primeramente sobre la diferencia que existe entre educación y supereducación, dejando sentado que no es educación completa la que no abarca los cuatro aspectos: físico, intelectual, moral y religioso.

Lucho expuso cómo a todos obliga el tener en cuenta sus actos, porque todos educamos o destruimos con nuestros ejemplos, buenos o malos. Y aquí quedamos todos incluidos: los jóvenes, los jóvenes, el que vive en el pueblo y el que viene de paso, ya que el niño lo ve todo. Pero sobre todos los padres que, por

SAN ASENSIO, 30

DEL HOMENAJE A VALENTIN ESPAGA. — Después del acto celebrado con asistencia del señor gobernador civil, del que se dió cuenta en estas columnas, se celebró una animadísima verbena en la Plaza del General Franco, manteniéndose la concurrencia hasta la madrugada.

RASGO DEL SEÑOR GOBERNADOR. — En el día a que hacemos referencia, enterado el señor Martín Camero de que un niño que participó en el recibimiento se había lesionado, acudió al domicilio del herido para interesarse por su estado, que afortunadamente no revestía importancia.

CASIANARES DE RIOJA, 28 ESTUDIANTES. — Con brillantes calificaciones han aprobado el primer curso de Bachillerato en el Instituto de Logroño, los estudiantes jóvenes Pedro José Luis Rioja y Julián Cantera. Asimismo, en el Colegio San José de los HH. Maristas de Logroño y PP. Jesuitas de Tudela han obtenido elevadas puntuaciones los aplicados estudiantes Miguel Ángel Tháñez y Jesús Barrasa, en el primer curso de Bachillerato. Enhorabuena.

FUTBOL. — Con el resultado de cuatro a dos, obtenido el pasado domingo por el equipo de esta localidad sobre el «Cuzcuzrillas», se ha hecho acreedor a la copa que desde hace tiempo viene disputándose, en cuyo torneo han demostrado los nuestros una gran superioridad sobre sus adversarios. Enhorabuena y que sigan los éxitos.

ARNEDO, 29

GRAN PEREGRINACION AL SANTUARIO DE VICO. — El pasado domingo, presidida por el señor cura párroco-arcipreste, por el P. prior del Monasterio de Vico y el señor alcalde de esta ciudad, se celebró en la Parroquia de Santo Tomás una reunión preliminar para poner en marcha los trabajos de organización de la magna peregrinación que con motivo del Año Santo Mariano piensa celebrarse en honor de la Virgen de Vico el día 6 del próximo mes de septiembre.

ESTUDIANTES. — Con brillantes calificaciones han aprobado el primer curso de Bachillerato en el Instituto de Logroño, los estudiantes jóvenes Pedro José Luis Rioja y Julián Cantera. Asimismo, en el Colegio San José de los HH. Maristas de Logroño y PP. Jesuitas de Tudela han obtenido elevadas puntuaciones los aplicados estudiantes Miguel Ángel Tháñez y Jesús Barrasa, en el primer curso de Bachillerato. Enhorabuena.

FUTBOL. — Con el resultado de cuatro a dos, obtenido el pasado domingo por el equipo de esta localidad sobre el «Cuzcuzrillas», se ha hecho acreedor a la copa que desde hace tiempo viene disputándose, en cuyo torneo han demostrado los nuestros una gran superioridad sobre sus adversarios. Enhorabuena y que sigan los éxitos.

Si su hernia progresa

DE DIA EN DIA, ES POR NO ESTAR DEBIDAMENTE ATENDIDA por el uso de antiguos brageros de serie, engorrosos vendajes y demás artificios molestos que en vez de contener magullan y perjudican la dolencia y existe por ello el peligro de estrangulación. Evitará este riesgo adoptando el cinturón «KORR-SAN» (Patentado m. u. n.º 26.287) innovación ortopédica americana, que obtura y cierra eficazmente el orificio, hembrillo sin dejar rastro. Consulte al médico (C. O. S. n.º 12.079)

AVISO: El Instituto Ortopédico «KORR-SAN» atenderá a cuantos estén interesados, horas de 10 a 12 solamente y días indicados, en las plazas y Consultorios médicos siguientes: En LOGROÑO, martes día 6 de julio, Dr. DOMINGO GAYO, calle Muro de la Mata, 16; en VITORIA, lunes 5, Dr. VALENTIN SORIA, calle Manuel Iradier, 35; en BURGOS, miércoles 7, Dr. MANUEL HERNANDEZ MOLINER, calle Santander, 6, según sus prescripciones.

«KORR-SAN» INSTITUTO ORTOPEDICO BARCELONA
Muntaner, 115, entlo. 2ª.

Guia Sanitaria

URBINA CORAZÓN y PULMÓN
M. Villanueva, 2-2. Tel. 1717
C. S. P. n.º 10

Dr. Sáenz de Santa María
DIGESTIVO — RESPIRATORIO — NEUROENDOCRINOLOGIA
Carnicerías 4, Tfno. 11-14 (C. S. P. 423)

JOSE LUIS MZ. de SALINAS
Director del Sanatorio Anti-Tuberculoso de Guipuzcoa
Diplomado en Cirugía Torácica (Boston (Estados Unidos).
CLINICA DE FULMON
En Logroño:
Los cinco primeros días de cada mes. Vara de Rey, 13, 2ª. Teléfono 15-78.
En San Sebastián:
Martes, jueves y sábados, Puente de Colón, 97, 1ª. (OSP 412)

ANGEL CASAS
Enfermedades vasculares
HIPERTENSION — VARICES — HEMORROIDES
Muro de la Mata, 18, 2ª. Tfno. 1378 (OSP 817)

YANGÜELA
MEDICO RADIOLÓGICO
Jefe de los Servicios de Radiología de la Residencia Sanitaria del S. O. R.
RADIOLÓGIA
CANCEROLOGIA
ELECTROLOGIA
O. Sotelo, 14 pral. Tlf. 1612 (C. S. P. 382)

JOSE AGUIRRE
Garganta - Nariz - Oídos
EN LOGROÑO:
Consulta: 11 e y 4 a 6
Bretón Herreros, 19, 2ª.
EN CALAHORRA:
Todos los miércoles, 4 a 6
(Clínica del Carmen) (OSP 488)

ALEJANDRO SAENZ
MEDICO ESTOMATOLOGO (BOCA Y DIENTES)
Consulta: 10 a 1 y de 4 a 5
Vara de Rey, 2. Telf. 20-53 (C. S. P. 433)

Gonzalo G. Bequero
MEDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta diaria (OSP 1)
Muro Cervantes, 21. Tl. 1650

J. Charro de la Mano
MEDICINA INTERNA
Dra. de la Victoria, 64
(C. S. P. 405)

Doctor M. DE JUAN
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA
MEDICO EX-BECARIO DEL CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS
Medicina y Cirugía de Digestivo
Consulta: 16 a 1, 4 a 7. Tlf. 1462
CALVO SOTELO, 16. (OSP 423)

J. J. Ruiz de Ganzo
Enfermedades mentales y del sistema nervioso
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 5
Calvo Sotelo, 13, pral. (C. S. P. 288)

AMADOR M. BERNAL
PIEL — SIFILIS — VENEREO
Calvo Sotelo, 2
Teléfono 16-01. (C. S. P. 361)

García-Loquero
ESTOMAGO — HIGADO — INTESTINOS
Prado, 1. Tl. 2121 (OSP 64)

García Castellanos
MEDICO PUBLICULTOR AYUDANTE DE LOS SERVICIOS DE HIGIENE INFANTIL
Enfermedades de los niños
Vara de Rey, 19. Tlf. 32-36 (C. S. P. 278)

AZPEITIA
Cirujano Jefe por oposición de la Residencia Sanitaria del S. O. de R.
Médico, Director del Hospital Provincial, Profesor Jefe del Servicio de Cirugía.
Digestivo y Cirugía Clínica de la Santa Cruz
Dra. Castroviño, 7. Telf. 1600 (C. S. P. 118)

IRIGOYEN
MEDICINA INTERNA
CORAZON
C. Sotelo, 4. Tlf. 275. (OSP 40)

TRILLA
Se ofrece la de unas tres mil fogatas. Dirigir proposiciones a don Luis Zuazo, en SANTO DOMINGO DE LA CALZADA.

ARNEDILLO
FONDA DE PARRAS
Muy próxima al Bañerío. La más inmediata a la Estación.

CAMBIO DE NOVELAS
Extensa surtido en novelas morales de todos los tipos.
— 0-00 —
Pasará ratos muy agradables leyendo a los autores modernos.
— 0-00 —
Novelas cuidadosas, limpieza. Clientela selecta.
— 0-00 —
0'50 ptas. el cambio de las de 6 ptas. y los tamaños mayores, el 10 por 100 de su valor.
— 0-00 —

Librería Balmes
GALLARZA, 15.
ARNEDILLO
FONDA Y CAFE
DE MARRUDAN Y LAZARU
La más próxima al BALENARIO

Bombas, Molo-bombas y toda clase de accesorios para bodegas
MIGUEL HORNILLOS
Talleres: Murrieta, 48. — Despacho: Víctor Pradera, 5. — Teléfono 12-28.

Bañerío de Alzola
A una hora de San Sebastián
RINON, URINARIAS, COLICUS NEFRITICOS, ARTRITISMO
GRAN HOTEL DEL BAÑERIO
Cien habitaciones en el mismo edificio del manantial

36) CAPITAN DURAN Por GONZALEZ CASQUEI y J. LAFFOND

LES MAGOTO PERO... ME ALEGRO... NO SIGAS LOSE... ESTOY COMPLETAMENTE ANONADADO...

¿POR QUÉ NO? ¿LO VES? ¡TODO LO SABE!

NO SE CANSEI
PARA SUS EXCURSIONES
PARA SU TRABAJO
PARA TODO DESPLAZAMIENTO
UTILICE
EL VEHICULO MAS ADECUADO
POR SU ECONOMIA
POR SU RESISTENCIA
POR SU SENCILLEZ

Mobylette
CON HORQUILLA TELESCOPICA
¡Pregunte a quien tenga una!
ES UNA DISTRIBUCION DE
BAZARES AMERICANOS
J. Antonio, 1, bajos. — LOGROÑO. — Teléfono 23-02.
BILBAO — SANTANDER — TORRELAVEGA — MIRANDA — SANTO DOMINGO DE LA CALZADA — BERRAMEO — VALMASEDA — ELORRIO — ONDARROA.

serio, tienen el deber y el derecho de educar a sus hijos.
Habló de cómo toca a la Iglesia educar por el mandato de Cristo: «id y enseñad a todas las gentes...» y por su maternidad sobrenatural. Tocó también la misión del Estado de promover y procurar la educación allí donde no tuvieron medios la Iglesia ni la familia.

Terminó invitando al pueblo a agruparse en torno a la Parroquia y al colegio, y tuvo también un recuerdo para el insigne fundador del colegio, don Luciano Bueno (que en paz descanse) y para su esposa, doña María Martínez de Píllinos.

A continuación se hizo el reparto de premios y por la tarde se distribuyó una merienda a todos los niños escolares.

SAN TORCUATO, 30
SAGRADO CORAZON. — La Asociación de Señoras del Apostolado de la Oración, como final del novenario y cultos durante todo el mes de junio, celebró la festividad del Sagrado Corazón de Jesús en el día de San Pedro con fervorosa comunión, misa solemne sermón por el señor cura párroco y procesión con la imagen de San Pedro. Por la tarde, como último día de la Novena, hubo exposición del Santísimo Sacramento.
ESTUDIANTES. — Habiendo obtenido las máximas calificaciones en el primer curso de estudios sacerdotales en el Colegio de Logroño, el seminarista Miguel Ángel Lumberras Blado hijo de don Ángel, alcalde-presidente de la Corporación Municipal, y esposa, doña Esther.
El joven Miguel Ángel López Peñís, después de brillantes exámenes de Bachillerato, en los que ha conseguido varias matriculas de honor, y ha sido felicitado por sus compañeros literarios presentados ante el Tribunal, igualmente se encuentra pasando el verano en compañía de sus abuelos, don Jesús Peñís y doña Guadalupe Blado. También pasan las vacaciones con sus padres, después de haber aprobado los estudios que cursan en Logroño, los estudiantes José Daniel

serio, tienen el deber y el derecho de educar a sus hijos.
Habló de cómo toca a la Iglesia educar por el mandato de Cristo: «id y enseñad a todas las gentes...» y por su maternidad sobrenatural. Tocó también la misión del Estado de promover y procurar la educación allí donde no tuvieron medios la Iglesia ni la familia.

VIAJEROS. — Llegaron: de Eibar, don José Luis Abad, don Antonio Martínez don Ernesto Blaso, don Antonio Martínez, don Prudente Bastida, don Pablo Rodríguez y la señora Rosita García; de Madrid, don Vicente Ruiz, doña Francisca Marín, don Ángel y don Vicente Abellán, don Bernabé Martínez y don Fernando Anguilano, y de Logroño, don Benito Ochagavía y don Bonifacio Navajas con sus respectivas familias.
NATALICIO. — Damos la enhorabuena al joven matrimonio don Pedro Estefanía y doña Mari-Lola García Ruiz por el nacimiento de una preciosa niña.
SANTA ISABEL. — El próximo día 2 habrá gran festividad religiosa, con sermón y procesión. Habrá baile público, y continuará el apogeo del «Madrugada» público por la noche.

ALBELDA, 25
PEREGRINACION. — Ayer, domingo, a las diez de la mañana, llegó la peregrinación del Instituto Nacional de Previsión y Residencia Sanitaria a fin de obtener los beneficios espirituales del Año Mariano visitando en su santuario a la milagrosa Virgen de Buzo. Hubo misa cantada por el coro de cantores seminaristas y preciosos motetes y, por último, todos los peregrinos cantaron la Salve. Ofició un P. del Corazón de María, y el P. Anselmo pronunció un elocuente sermón. Fueron administradas muchas comuniones.
VIJEROS. — Llegaron: de Eibar, don José Luis Abad, don Antonio Martínez don Ernesto Blaso, don Antonio Martínez, don Prudente Bastida, don Pablo Rodríguez y la señora Rosita García; de Madrid, don Vicente Ruiz, doña Francisca Marín, don Ángel y don Vicente Abellán, don Bernabé Martínez y don Fernando Anguilano, y de Logroño, don Benito Ochagavía y don Bonifacio Navajas con sus respectivas familias.
NATALICIO. — Damos la enhorabuena al joven matrimonio don Pedro Estefanía y doña Mari-Lola García Ruiz por el nacimiento de una preciosa niña.
SANTA ISABEL. — El próximo día 2 habrá gran festividad religiosa, con sermón y procesión. Habrá baile público, y continuará el apogeo del «Madrugada» público por la noche.

Tribunales

Audiencia Provincial

SERIALAMENTOS

En los días que se citan, correspondientes al mes de julio, serán vistas en juicio oral las causas siguientes:

Día 3.—Juzgado de Haro. Robo, contra Félix Palao Bravo, Abogado, señor Cendra; procurador, señor Manzanares.

Día 8.—Juzgado de Haro. Estafa, contra Juan Antonio Moya Riza, Abogado, señor Cendra; procurador, señor Peche.

Día 8.—Juzgado de Alfaro. Apropiación indebida, contra Angel Alonso Ruiz, Abogado, señor Fernández de la Pradilla; procurador, señor Cacho.

Día 8.—Juzgado de Torrejón. Apropiación indebida, contra José Luis Martínez Redondo y Luis Fernández Olaverrieta, Abogados, señores Cabredo y Fernández Labad; procuradores, señores Cacho y Rivas.

Día 12.—Juzgado de Nájera. Incondición, contra Aquilino Lerona Martínez, Abogado, señor Loma-Osorio (don José); procurador, señor Cacho.

Día 12.—Juzgado de Logroño. Lesiones, contra Andrea Lorente Sáenz, Abogada, señor Loma-Osorio (don Angel); procurador, señor Sáenz Benito.

Día 21.—Juzgado de Alfaro. Imprudencia, contra Francisco Cuadrado Conejo, Abogado, señor Malión; procurador, señor Rivas.

SENTENCIA. Por la Sala de esta Audiencia ha sido dictado el fallo siguiente: Absolviendo, en causa del Juzgado de Logroño, a Mariano Ruiz Bruna del delito de hurto de que era acusado por el ministerio público, declarándose de oficio las costas procesales.

SOCIEDAD FILARMONICA

La violinista María del Rosario Arteaga y la pianista Petrita Carrasquilla de Fernández

Prestigiada por brillantes actuaciones en Madrid, Barcelona, Bilbao y otras capitales españolas, fue habiendo sido galardonada con primer diploma en el Conservatorio Nacional de París, se presentó ayer a los asociados de nuestra entidad artística de conciertos la violinista pampinense —Navarra, patria de músicos, de notabilísimos ejecutantes y de compositores— María del Rosario Arteaga, de quien fué acompañante pianística —exactamente ajustada— Petrita Carrasquilla de Fernández.

En la primera parte, la delicadeza melódica de Mozart fué reproducida en interpretación mimosa; la sonata de Geig, que llenó la parte segunda del recital, puso a prueba, airesamente verdadera, el virtuosismo de la ejecutante, y en el mosaico de

NOTAS MILITARES

REVISTA DE COMISARIO.— Del día 6 de julio la pasarán los Cuervos de esta guarnición los días y horas que a continuación se expresan, ante el señor comisario, capitán de Intervención don Francisco Alonso de la Mora.

Día 3. Regto. Infantería Balón número 60, a las 10:30. Zona de Reclutamiento y Movilización, a las 11:30. Hospital Militar, a las 12 y P. M. 10. Termino y 210 Comandancia de la Guardia Civil, a las 13.

Día 2. Regto. Artillería Montaña número 24, a las 10:30; transeúntes y personal de todas las situaciones que cobran por la Subpaga Militar de Habera, a las 11:30; Gobierno Militar, a las 12:30 y Cuerpo de Multitud, a las 13.

Todo el personal que por cualquier motivo no efectúe la presentación en el acto y hora señalada para la revista, quedará excluido en la reclamación de los haberes correspondientes y quedará en situación penalizada en el artículo quinto del Reglamento para la revista, de comisario de los Cuervos y clases del Ejército del día 7 de diciembre de 1962, actualizado en septiembre de 1964.

Se hará constar en el justificante de revista la orden ministerial del destino en comisión que los 40 de derecho a venida, oficiales y suboficiales que pasen por justificación de la revista de comisario, lo entregarán entre las 10 y 11 horas del día primero.

AGISTENCIA FACULTATIVA. Durante el mes presente estará encargado de la asistencia facultativa del personal de esta guarnición que no tenga destino en los regimientos y de sus familiares, el alférez médico de complemento don Rafael Obeso Hoyos, con destino en el Regto. Artillería Montaña número 24, y con domicilio en la calle Calvo Sotelo número 38, siendo auxiliado en dicho servicio facultativo por el practicante de segunda don Adolfo Sánchez Ruidiz, con destino en el Regto. Infantería Balón número 60, y con domicilio en la calle Gral. Mola número 14, tercero, primera puerta.

TRANSEÚNTES.—El servicio de transeúntes será desempeñado durante el mes entrante por el alférez de Infantería don Saturnino Seco Abitia, con destino en el Regimiento Balón número 60.

Normas del presidente de Comité del Año Mariano

Como programa de trabajo para el segundo semestre

CIUDAD DEL VATICANO, 30.— En carta a todos los ordinarios del mundo, el presidente del Comité del Año Mariano, monseñor Luigi Traglia, señala algunas normas de un programa de trabajo para el segundo trimestre del Año Mariano.

En la festividad de la Virgen del Carmen, el 16 de julio, la Intendencia particular ha de ser la modesta cristiana, cuyo símbolo es el escapulario del Carmen.

EL HOMENAJE DE LAS RONDALLAS A LA SANTISIMA VIRGEN DE LA ESPERANZA

Como habíamos anunciado, el pasado domingo día 27, las rondallas de la ciudad y la Agrupación Coral Logroñesa rindieron su público homenaje a la Virgen, en su advocación de la Esperanza, con motivo del Año Santo Mariano.

Ladrón detenido

SANTANDER, 30.— La Policía de esta plantilla ha detenido, después de activas pesquisas a Nicolás Hija Iglesias, jornalero, de 27 años de edad, que en el pasado mes de mayo perpetró, en la Avenida Reina Victoria, un importante robo, apoderándose de joyas y alhajas por valor de medio millón de pesetas.

Nuestros teléfonos

ADMINISTRACION ... 1061
GENDAS ... 1672
REDACCION ... 1837
DIRECTOR ... 1086

SECCION RELIGIOSA

MARANA, PRIMER VIERNES DE MES, EN HONOR DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS, SE CELEBRARAN LOS CULTOS SIGUIENTES:

EN LA REDONDA. A las siete y media, ocho, ocho y media y nueve, misas de comunión preparadora. Por la tarde, a las siete y media, acto de desagravio al Corazón de Jesús.

EN SANTIAGO. Misas a las siete y ocho, dándose la comunión. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo Sacramento, y a las ocho, ejercicio del primer viernes de mes.

EN PALACIO. A las ocho, misas de comunión. A las nueve, misa de Hermandad de San Cosme y San Darán. Por la tarde, a las siete y media, exposición del Santísimo Sacramento y ejercicio del primer viernes.

EN SAN BARTOLOME. Misas de comunión a las siete y ocho y media; a las diez se celebrará una misa rezada, y al terminar ésta se expondrá el Santísimo Sacramento de manifiesto hasta la función de la tarde, que dará principio a las siete y media. Predicará el R. P. Feliciano Ancha, Superior de la Residencia.

EN LOS PP. CARMELITAS. Misas de comunión reparadora cada media hora desde las siete hasta las diez inclusive. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo Sacramento.

EN LOS PP. CARMELITAS. Misas de comunión reparadora cada media hora desde las siete hasta las diez inclusive. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo Sacramento.

ENTRETENGASE VD. CURIOSIDAD. En Irullistón (Osio), acusado de irregularidades en el correo, el funcionario postal Rubén R. Slick admitió que durante 16 semanas había abierto y leído toda la correspondencia dirigida al profesor del Liceo Emiliano Ruiz Gullana, que asistía al templo de Santiago, acompañados por las autoridades provinciales y locales, que amablemente correspondieron a su invitación. Después de oída la santa misa, durante la cual la Agrupación Coral —dirigida por don Melanio Martínez— interpretó varias composiciones, el sacerdote don Luis Ruiz Gullana dirigió una breve y sentida allocución a los ejecutantes, quienes acto seguido, hicieron la ofrenda de flores y corazones a la Patrona de la ciudad.

Compete en KONIO NO FALLA NUNCA!

DEPORTES

Alemania goleó a Austria

BASEL, 30. (Crónica de Peter Uppesak del servicio especial de Ailly). Alemania conquistó el campeonato de Europa y goleó a Austria por 4 a 1 en la final. El partido se disputó en un estadio repleto de espectadores.

La segunda de feria en Burges

Segunda de feria. Cinco toros de Pérez de la Concha y otro de Amador Santos que sustituye a uno de Pérez de la Concha que llegó muerto a Burges.

ALQUILERES

CANA para verano en la Sierra con dos pisos y buharda, se cede. Razón, Nueva Rioja. MEDIO PISO para oficina o casa antigua, se cede o vende completo. Hueso, Moroy, 18, 2º.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

CAPATAZ bodeguero con mucha práctica, se precisa para casa importante. Dirigirse por escrito dando amplias referencias e informes a don Pio Villanueva, Fábrica de Alcoholes y Vinos, Villafraanca del Bierzo (León).

Mechero con el nombre de Home... grabado en la noche del lunes. Se gratificará su entrega en Pérez Galdós, 2, 1º dcha. TRASPASOS LOCAL inmejorable, se traspasa Razón, Mayor, 84.

ALQUILERES. CANA para verano en la Sierra con dos pisos y buharda, se cede. Razón, Nueva Rioja. MEDIO PISO para oficina o casa antigua, se cede o vende completo. Hueso, Moroy, 18, 2º.

ALQUILERES. CANA para verano en la Sierra con dos pisos y buharda, se cede. Razón, Nueva Rioja. MEDIO PISO para oficina o casa antigua, se cede o vende completo. Hueso, Moroy, 18, 2º.

Chcquetas y jerseys
de niños
Nuevos modelos

Belén

NUEVA RIOJA

LIBRERIA
Cervantes
ESTATUARIA RELIGIOSA DE OLOT
ENTRONIZACIONES SAGRADO CO RAZON

Audiencia civil del Jefe del Estado

MADRID, 30.—Su Excelencia el jefe del Estado recibió en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia civil:
Don Alberto Martín Artajo, ministro de Asuntos Exteriores, don Emilio Navarrete, subsecretario de dicho Departamento, y el embajador don Juan Francisco de Gárdias, director de la Escuela Diplomática, con los nuevos tercetos secretarios de Embajada; R. M. María de Dios, Superiora de la Institución Pia Unión de Caridades, de Avila, acompañada de la Hermana María del Amor Misericordiosa; conde de Casa Miranda, embajador de España en Bruselas; don José M. Doussinague y Teixidor,

embajador de España en Santiago de Chile; arzobispo-obispo de Barcelona; don Mario Acedo, procurador de la República del Brasil, conde de Ruiseñada, presidente de la Compañía Trasatlántica; Comisión de la Asociación Nacional de Peritos Industriales, presidida por don Fernando Gid Rodríguez; don Juan Carlos Goyeneche, escritor y profesor universitario argentino; don Bernabé Ortiz, subdito argentino; don Luis Olariaga, director del Consejo Superior Bancario; y don Casimiro Torres Pombo, cura rector de El Seño, acompañado del P. Fidel Gómez Colombo, teniente vicario de la Escuela Naval Militar de Marín.

El P. Suárez y el P. Martínez...

(Viene de primera página)
en la Curia General de Roma, consultor de las Sagradas Congregaciones del Concilio de la Iglesia Oriental y de Sacramentos, miembro de la Comisión de causas matrimoniales y vigilancia de tribunales, consultor de la Comisión para la interpretación auténtica del Código de Derecho Canónico, abogado del Tribunal de la Sagrada Rota de Roma, juez presidencial del Tribunal del Vicariato, profesor del vínculo ante la Rota, defensor del vínculo ante la Curia de Portus, promotor de Justicia y examinador

del clero y juez presidencial. Era miembro del Consejo Superior de Investigaciones Científicas de España y en 1949, el jefe del Estado español, Generalísimo Franco, le concedió la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica, condecoración que le impuso en Roma el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo con motivo de su viaje a la Ciudad Eterna para asistir a la apertura de la Puerta Santa, en los últimos días de 1949.

Con su muerte, la Orden Dominicana pierde uno de los más grandes oradores sagrados, un eminente jurisconsulto y un destacado hombre de ciencia, así como un gran defensor de la verdad española, que mantuvo especialmente en los años difíciles para nuestra Patria.

teriores, duque de Terranova, que había presentado el pésame, en analogos términos, al Padre Provincial de la Orden de España.
PESAME A ESPAÑA
El nuncio apostólico, monseñor Filadelfo Antonutti, ha comunicado en la tarde de hoy al ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, su pésame por el fallecimiento del ilustre dominico español y maestro general de la Orden de Predicadores, P. Suárez.
En Madrid, en donde ha causado penosísima impresión la noticia del accidente que ha costado la vida al maestro general de la Orden de Predicadores, fué conocida por el ministro de Relaciones Exteriores al ser comunicada telefónicamente por el cónsul de España en Perugia, quien se había personado en el lugar del suceso en los primeros momentos.

Hacia la normalidad...

(Viene de primera página)
la suspensión efectiva de las hostilidades en todos los puntos. Se espera que en las conversaciones que van a celebrarse en San Salvador salga una nueva Junta de gobierno, mixta, en que figuren los coronales Castillo Armas y Efraím Morúa, en unión de otros miembros, elegidos por ellos dos. La actividad comercial se reanuda esta mañana en la capital, y los funcionarios del Gobierno de Arbenz y elementos comunistas siguen cautelando o acorralándose a Embajadas hispanoamericanas. Debe llegar de un momento a otro la Comisión Interamericana de Paz.—(Efe).

logró escapar de una prisión militar.—(Efe).
YA ESTAN EN EL SALVADOR
GUATEMALA, 30.—Las conversaciones de tregua entre el general Castillo Armas y el coronel Morúa, comenzarán mañana en el Palacio de la Junta Militar de gobierno Nacional de la capital salvadoreña. Radio San Salvador ha anunciado que ambos jefes militares guatemaltecos se encuentran ya en la capital. Morúa partió para San Salvador, en avión, a las 13:30 hora española—de hoy, acompañado del embajador de los Estados Unidos en Guatemala, John Perinoff; el embajador salvadoreño coronel Alberto Funes, y el nuncio apostólico, monseñor Verolino.—(Efe).

Fallece el montañero argentino Francisco Ibañez

PERTENECE A LA EXPEDICION AL HIMALAYA Y LE HUBIERAN SIDO AMPUTADOS AMBOS PIES
KATMANDU (Nepal), 30.—Francisco Ibañez, jefe de la expedición argentina al Himalaya, de 25 años, ha fallecido. El lunes le habían sido amputados ambos pies. Hoy se ha revelado que Ibañez no había querido decir nada acerca de la heladura de sus pies durante tres días, para que sus compañeros de expedición no se desviaran de su asalto al monte Dhaulagiri, de unos 8.176 metros. Después de la amputación mejor sensiblemente, pero repentinamente decayó. El doctor Edmundo Ronald, especialista del corazón, de nacionalidad británica, que se encuentra en Katmandu para asistir al rey Tribhuvan, fué llamado urgentemente para que viera al montañero argentino.

El eclipse de sol de ayer

MADRID, 30.—El eclipse de sol anunciado por el Observatorio Astronómico se ha producido exactamente a la hora prevista, es decir, a las horas horas, 24 minutos, 17 segundos. Alcanzó su plenitud a las 13:37-20, y ha terminado a las 14:49-56. Sin embargo, debido a la abundante nubosidad que cubre el cielo de Madrid, el Observatorio de la capital, que había organizado un servicio especial para seguir las incidencias del fenómeno, no ha podido ver ni el primero ni el último contacto, pero ha realizado perfectamente una serie de fotografías, dibujos y medidas de las distintas fases del eclipse.

El eclipse de sol de ayer

MADRID, 30.—El eclipse de sol anunciado por el Observatorio Astronómico se ha producido exactamente a la hora prevista, es decir, a las horas horas, 24 minutos, 17 segundos. Alcanzó su plenitud a las 13:37-20, y ha terminado a las 14:49-56. Sin embargo, debido a la abundante nubosidad que cubre el cielo de Madrid, el Observatorio de la capital, que había organizado un servicio especial para seguir las incidencias del fenómeno, no ha podido ver ni el primero ni el último contacto, pero ha realizado perfectamente una serie de fotografías, dibujos y medidas de las distintas fases del eclipse.

LA ENTREGA DE ARMAS

GUATEMALA, 30.—A la población civil guatemalteca se le ha dado un plazo de 48 horas para que entregue al Gobierno las armas que el régimen pracomunista de Arbenz había puesto en manos de elementos civiles. El número de armas se calcula en seis mil. A quienes no cumplan esta orden, antes de la medianoche del jueves, se les someterá automáticamente a muerte. Asimismo, la Junta militar ha ordenado se aplique la pena de muerte a toda persona que rometa descargas, tanto en contra como a favor del nuevo Gobierno.

BATIDA EN GRAN ESCALA

GUATEMALA, 30.—Cumpliendo órdenes de la Junta Militar de gobierno, la Policía ha dado comienzo a una batida en gran escala contra todos los elementos comunistas del país. El Cuartel General de la Policía ha dado un comunicado en el que afirma que el orden reina en todo el país y que unos pocos incidentes aislados han sido resueltos rápidamente. «Todos los individuos miembros del partido comunista —señala el comunicado— serán detenidos. Algunos de ellos se encuentran ya detenidos en la capital y han sido encausados. Varios dirigentes han estado, por ahora, su captura.—(Efe).

El ministro del Ejército...

(Viene de primera página)
combate es preciso que el soldado sienta a su lado la presencia física del oficial que con su valor sereno y ejemplo y en ocasiones sólo con el gesto, puede llevarle siempre a realizar las más grandes hazañas por el honor de su regimiento.
Otro punto interesantísimo que hoy mismo seguramente habréis podido apreciar, es la imprescindible necesidad del más estrecho contacto e íntimo enlace que debe existir en todo momento entre la Infantería y la Artillería y entre estas Armas y la Aviación; el mejor bombardeo y ametrallamiento, la más correcta preparación artillera hecha por expertos y heroicos aviadores y artilleros, no serviría para nada si no hubiera una infantería valiente dispuesta a explotar inmediatamente el apoyo que recibe; para ello no hay más remedio, es totalmente indispensable, que mientras la Artillería y la Aviación atacan los objetivos enemigos, la Infantería tiene resueltamente que cerrar distancias y aproximarse hasta la más cercana al asalto, con el riesgo —no hay duda— de que a veces la metralla

El ministro del Ejército...

propia cause bajas en nuestras filas, pero siempre serán mucho menores que las que nos ocasionara el enemigo si se le dejase actuar; por esta misma razón, la de no dar reposo, es preciso que el apoyo artillero y de aviación no sólo sea correcto, sino pronto y muy rápido; la demora en prestarlo llevaría en ocasiones, primero, a la inutilidad del esfuerzo, con el consiguiente derroche de sangre y municiones, que no es fácil reponer en el combate, y después, a la derrota.

Legada del nuevo embajador de Italia

MADRID, 30.—En el aeropuerto de Barajas ha llegado esta mañana a Madrid el nuevo embajador de Italia, marqués Alberto Rossi Longhi. En la estación del Norte fué recibido por el primer introducción de Embajadores, barón de las Torres, el segundo jefe de Protocolo, conde de Mansilla, y el encargado de Negocios de la Embajada de Italia en Madrid.

TAMBIEN TORIELLO

GUATEMALA, 30.—El ex-ministro de Asuntos Exteriores, Guillermo Toriello se ha reunido al ex-presidente Jacobo Arbenz y a otros altos funcionarios y dirigentes comunistas, en la Embajada de México en esta capital.
También se encuentran en la Embajada, Carlos Manuel Pellicer, Alberto Cardona y César Montenegro Paniagua, dirigentes del partido comunista, actualmente detenido.—(Efe).

Es asesinado en Casablanca el director de «La Vigie Marocain»

CASABLANCA, 30.—El director del diario más importante de esta ciudad, «La Vigie Marocain», doctor Emile Eyrand, ha resultado muerto de un tiro en la espalda, cuando se hallaba en una de las calles más concurridas de Casablanca. Fué alcanzado por una bala disparada por un desconocido, y se le condujo rápidamente a una clínica, donde falleció.—(Efe).
COMPLICE DE TENTADO
CASABLANCA, 30.—Varias personas que presenciaron el asesinato del director de «La Vigie Marocain», doctor Emile Eyrand, intentaron detener al agresor, pero un cómplice de éste abrió a su vez fuego e hirió a una muchacha de catorce años y a un comerciante.
El cómplice cayó en manos de la Policía, pero el asesino logró escapar del barrio indígena y desaparecer. El detenido se llama Driss Ben Mohamed. Trató de suicidarse con una capsula de estricnina, lo que le fué impedido por los policías.
Según los testigos del hecho el Dr. Emile Eyrand era seguido desde hacía rato por los dos indígenas.—(Efe).
EL RESIDENTE GENERAL SALE
PARA CASABLANCA
CASABLANCA, 30.—El residente general francés en Marruecos, François Lacoste, se dirige rápidamente a esta ciudad desde Fez, donde tuvo la noticia del asesinato del doctor Eyrand, director de «La Vigie Marocain» y portavoz de los colonos franceses de Marruecos. El residente general, que estaba efectuando su entrada oficial en la capital política y cultural del imperio francés, dejó inmediatamente un mensaje radiado encareciendo a los franceses de Casablanca admiñasen su emoción, y pidiendo a marroquíes y franceses se unan contra su común enemigo.—(Efe).
TAXI ARROLLADO POR EL TREN
RABAT, 30.—Diez marroquíes han resultado muertos en la pasada noche, cuando el taxi que viajaban fué arrollado por un tren en un paso a nivel. La Policía manifiesta que el taxi en cuestión, que llevaba nada menos que a doce personas, fué arrollado por el expreso Rabat-Port Lyautey, a pocos kilómetros de esta ciudad. Cuatro de los muertos son niños. El conductor del taxi y el resto de los pasajeros han resultado heridos de consideración.—(Efe).
LOS ATENTADOS EN TUNES
TUNES, 30.—La Policía ha dete-

La Policía mala a un loco que había herido a nueve personas

INDIANAPOLIS (Indiana), 30.—Un loco furioso ha disparado contra nueve personas, a las que ha herido, sendo muerto por la Policía tras haber librado una batalla de hora y media de duración desde una casa en la que se había hecho fuerte.
Se trata de Howard Ellis, de 55 años de edad, que disfrutaba permitido de un sanatorio psiquiátrico. Ellis, inesperadamente, disparó sobre su esposa, a la que hirió de gravedad. Después se atrinchero en una ventana y, armado de un fusil y una escopeta, libró una batalla con unos cuarenta policías que cercaron el edificio. La Policía respondió al fuego con precaución en un principio, en la creencia de que los hijos de Ellis estaban dentro de la casa. Cuando se supo que los niños no estaban allí se inició la operación de captura en gran escala. Entraron en acción las bombas de gases lacrimógenos, las ametralladoras ligeras y las armas cortas de los agentes que se parapetaron tras los automóviles blindados. Un agente, Sullivan, pudo penetrar en la casa y llegó a enfrentarse con Ellis, sobre el que disparó tres veces seguidas sin que el loco pudiera reaccionar contra el policía.—(Efe).

Truman, mejoro

KANSAS CITY (EE. UU.), 30.—El ex-presidente Truman mejoro poco a poco y se restablece satisfactoriamente de la intervención quirúrgica sufrida hace diez días, según se anuncia esta tarde.
KANSAS CITY, 30.—El ex-presidente Truman ha sido llevado en una cama de ruedas hasta la ventana del hospital en que se encuentra para que pudiera ver el eclipse de sol, en cuyo fenómeno estaba muy interesado.—(Efe).

Antena de Madrid

Por J. Luis de Castro Vazquez de Prada, Madrid, Crónica de ARGOS. Prohíbida la reproducción
AUMENTO DE TRENES HACIA EL CANTABRICO Y FACILIDAD PARA BILLETES
La Renfe, según se ha anunciado, ha aumentado considerablemente el servicio de trenes desde Madrid hacia el litoral cántabrico, que es el que elerore mayor atracción veraniega. No sólo se han establecido nuevos expresos nocturnos, sino que se han reforzado los viajes en los trenes Taf.
En septiembre del año pasado, los trenes de viajeros recorrieron 36 millones de kilómetros, contra 27 millones en igual mes del año 1948, es decir, antes del plan general de reconstrucción ferroviaria. Y el servicio de este último invierno ha sido ya un 31 por 100 superior al del invierno de aquel año.
La oficina de viajes que tiene la Renfe en la calle de Alcalá ha sido reformada para comodidad de los viajeros y aumentado el número de taquillas. Hay quince, más otras dos de reserva, en la planta principal, y otras veinte taquillas en el sótano, unas y otras agrupadas por regiones, de forma que el despacho de billetes es mucho más rápido y como, además, han aumentado las plazas, apenas si se forman colas, ante las ventanillas.
Se venden en este despacho central de la Renfe de 10.000 a 11.000 billetes cada día. El último sábado de junio, o sea el día 26, en las siete horas que la oficina está abierta al público despacháronse 9.788 billetes, por un importe de 12.200.000 pesetas, que supone un aumento del 30 por 100 sobre años anteriores, con independencia de la subida de precios.

uno en Filipinas y 107 en Europa. La capacidad de lectores es escasa, pues mientras en Inglaterra se imprimen más de 600 ejemplares por cada mil habitantes, en España no llegan a 200.
Pero en lo que más destaca el periódico español es en su baratura, cuyo precio sólo es comparable al de los diarios de Irlanda y de Yugoslavia. En los grandes países, especialmente en los de mayor densidad periodística, los precios son el doble que los nuestros.
UNAS REPRESENTACIONES DE TEATRO ASTURIANO EN EL COMICO
No hubo la pasada semana ningún estreno teatral en Madrid. Sin embargo, la escena estuvo bastante movida. La adaptación de López Rubio «Crimen perfecto» ha pasado al Teatro de la Zarzuela, donde sigue emocionando al público. Y para hacer reír a los espectadores, Alfayate ha repuesto «El tio Pene», mientras que en el Infanta ha vuelto a escena «Francisco Alegre y Ofán».
Por otra parte, siguen Los Ases Liricos y la compañía El Género Chico sus meritorias campañas líricas en el Price y en el Madrid. Y los de la revista, tan alegres e inquietos, dando homenaje a los triángulos: a Pepe Muñoz Román y al maestro Padilla, en el Marín, con motivo de la 300 representación de «Una María», y a Marujita Balleba, estrella de «Al loco, a la loca».

Los rusos tienen ya cañones atómicos

BERLIN.—(Servicio especial de crónicas Argos).
La artillería atómica ha dejado ya de ser un monopolio norteamericano, según informan desde Moscú recibidos de la Alemania Oriental y que publica la Prensa Occidental de Berlín. Según estos informes, procedentes de círculos gubernamentales del Berlín oriental, el primer cañón atómico ruso acaba de llegar a Alemania.
Esta pieza de artillería es la primera de una serie que los rusos piensan entregar a sus tropas de ocupación de la Alemania Oriental, y ha sido enviada a una unidad de guardia en la frontera de la zona británica. (Como es sabido, el Ejército norteamericano tiene estacionados en Alemania cinco batallones de artillería atómica, con un total de 30 cañones, todos ellos al Oeste del Rin).

En la realidad, al los informes que publica la Prensa alemana son ciertos, el cañón atómico ruso no sólo es igual, sino incluso superior al norteamericano. Ahora este factor está a punto de desaparecer y el desequilibrio será restablecido... con ventaja para los rusos. La situación en Europa puede volver a ser extremadamente peligrosa.

La Cámara norteamericana...

(Viene de primera página)
mo siempre lo estuvo a entrevistarse con quien sea y donde quiera que sea (refiriéndose a una posde entrevista con Malenkov) tan pronto como existan pruebas convincentes de que quien quiera en esos días de paz y pueda confidarse en él. Agregó que él y Churchill habían discutido esta cuestión, sin que se tradujese en realidad concreta alguna.
Al mismo tiempo recordó que la existencia pacífica del mundo libre y el mundo comunista confora una esperanza siempre que cada uno de ellos recurra al diálogo y no se recurra al enfrentamiento y si que nación alguna quede subordinada a otra nación en contra de su voluntad.
Eshower dijo también en su conferencia de Prensa que estaba dispuesto a entrevistarse con el jefe del Gobierno francés, Pierre Mendès-France, pero que éste se encuentra de momento preocupado y absorbido por una tarea difícil, según se desprende de un reciente cambio de correspondencia con el Gobierno de París.—(Efe).
FRANCIA Y LA COMUNIDAD EUROPEA
PARIS, 30.—Francia estará representada en la reunión de los países que integran en principio la Comunidad Europea de Defensa.
Después de la entrevista celebrada esta tarde entre Mendès-France y el ministro belga de Asuntos Exteriores Spaak, se ha publicado un comunicado en el que se dice que ambos estadistas reconocieron la importancia de que dicha conferencia se celebre.
Mendès-France ha dicho en una conferencia de Prensa que espera se celebre en la primera quincena de agosto próximo el tan esperado debate parlamentario sobre la adopción del tratado del Ejército europeo.—(Efe).

También en Túnez se han registrado nuevas agresiones

CASABLANCA, 30.—El director del diario más importante de esta ciudad, «La Vigie Marocain», doctor Emile Eyrand, ha resultado muerto de un tiro en la espalda, cuando se hallaba en una de las calles más concurridas de Casablanca. Fué alcanzado por una bala disparada por un desconocido, y se le condujo rápidamente a una clínica, donde falleció.—(Efe).
COMPLICE DE TENTADO
CASABLANCA, 30.—Varias personas que presenciaron el asesinato del director de «La Vigie Marocain», doctor Emile Eyrand, intentaron detener al agresor, pero un cómplice de éste abrió a su vez fuego e hirió a una muchacha de catorce años y a un comerciante.
El cómplice cayó en manos de la Policía, pero el asesino logró escapar del barrio indígena y desaparecer. El detenido se llama Driss Ben Mohamed. Trató de suicidarse con una capsula de estricnina, lo que le fué impedido por los policías.
Según los testigos del hecho el Dr. Emile Eyrand era seguido desde hacía rato por los dos indígenas.—(Efe).
EL RESIDENTE GENERAL SALE
PARA CASABLANCA
CASABLANCA, 30.—El residente general francés en Marruecos, François Lacoste, se dirige rápidamente a esta ciudad desde Fez, donde tuvo la noticia del asesinato del doctor Eyrand, director de «La Vigie Marocain» y portavoz de los colonos franceses de Marruecos. El residente general, que estaba efectuando su entrada oficial en la capital política y cultural del imperio francés, dejó inmediatamente un mensaje radiado encareciendo a los franceses de Casablanca admiñasen su emoción, y pidiendo a marroquíes y franceses se unan contra su común enemigo.—(Efe).
TAXI ARROLLADO POR EL TREN
RABAT, 30.—Diez marroquíes han resultado muertos en la pasada noche, cuando el taxi que viajaban fué arrollado por un tren en un paso a nivel. La Policía manifiesta que el taxi en cuestión, que llevaba nada menos que a doce personas, fué arrollado por el expreso Rabat-Port Lyautey, a pocos kilómetros de esta ciudad. Cuatro de los muertos son niños. El conductor del taxi y el resto de los pasajeros han resultado heridos de consideración.—(Efe).
LOS ATENTADOS EN TUNES
TUNES, 30.—La Policía ha dete-

Doña Matilde Sánchez Montenegro

(Viene de primera página)
PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORA
FALLECIO EL DIA 2 DE JULIO DE 1953, A LOS 75 AÑOS DE EDAD
después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. J. P.
Sus hijos, doña Teresa, don Luis, Sr. Concepción (hija de la Caridad), doña Luisa, don José y doña Soledad; hijos políticos, doña Pilar Letada, don Luis Torres, doña Luisa Prieto y don Eduardo Martínez; nietos; hermanas políticas, doña Julia Pérez; sobrinos y demás familia, suplican oraciones por el eterno descanso de su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará PASADO MARANA, SABADO, día 3, a las DIEZ MENOS CUARTO, en la iglesia de Santiago el Real, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 19 de julio de 1954
Todas las misas que se celebren mañana, viernes, día 2, en la iglesia de Santa María de P. lacio y las que se digan en Zaragoza y en Estella en la Virgen del Poy, Capilla de las Monjas de Santa Ana y Parronquias de San Juan y San Miguel, así como la que se celebre el domingo en la capilla del Cementerio, a las once, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Doña Matilde Sánchez Montenegro

(Viene de primera página)
PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORA
FALLECIO EL DIA 2 DE JULIO DE 1953, A LOS 75 AÑOS DE EDAD
después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. J. P.
Sus hijos, doña Teresa, don Luis, Sr. Concepción (hija de la Caridad), doña Luisa, don José y doña Soledad; hijos políticos, doña Pilar Letada, don Luis Torres, doña Luisa Prieto y don Eduardo Martínez; nietos; hermanas políticas, doña Julia Pérez; sobrinos y demás familia, suplican oraciones por el eterno descanso de su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará PASADO MARANA, SABADO, día 3, a las DIEZ MENOS CUARTO, en la iglesia de Santiago el Real, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 19 de julio de 1954
Todas las misas que se celebren mañana, viernes, día 2, en la iglesia de Santa María de P. lacio y las que se digan en Zaragoza y en Estella en la Virgen del Poy, Capilla de las Monjas de Santa Ana y Parronquias de San Juan y San Miguel, así como la que se celebre el domingo en la capilla del Cementerio, a las once, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Antoñito Couto sigue mejorando

ESTOCOLMO, 30.—El niño español Antonio Couto, de ocho años de edad, que ha sido operado por el profesor Clarence Crafoord de una grave dolencia en el corazón, mejora y su estado es satisfactorio, según declaraciones hechas por un portavoz del Hospital de la Cruz Roja, donde se efectuó la operación.
Los informadores no han podido entrar todavía en la habitación donde se encuentra el niño, del que no se separa su madre, doña María de Couto.—(Efe).

Oppenheimer seguirá investigando

NUEVA YORK, 30.—El científico Robert Oppenheimer ha declarado que el hecho de que se le prive de su certificado de «seguridad» constituirá para él una grave molestia, pero que ello no le impedirá proseguir sus investigaciones en el campo de la física nuclear.
Añadió que no pensaba dimitir su cargo de director del Instituto de Altos Estudios de Princeton (Nueva Jersey) y que no tenía noticias de que se le fuera a pedir la renuncia.—(Efe).

VERB NA DE LA PRENSA

al año una vez
ALEGRIA-DISTINCION
y los trabajos de pintura
CARMELO SEGURA
diario todo el año
GARANTIA-PERFECCION
Las notas destacadas de la buena sociedad logroñesa